LTI

Tribunal de Contas do Estado da Paraiba

Documento N°

109168/23

EXERCICIO: 2023
SUBCATEGORIA: LicitacOes

JURISDICIONADO: Prefeitura Municipal de Piancé

DATA DE ENTRADA: 27/10/2023

ASSUNTO: Licitacdo - 00034/2023 - Dispensa (Lei N° 8.666/1993) -
Servigos de Locagédo de 01 (um) veiculo tipo: Caminh&o Pipa,
com capacidade de 8.000m3, em bom estado de
funcionamento, de acordo com as normas da Vigilancia
Sanitaria para o transporte de agua potavel no municipio de
Pianco-PB.

INTERESSADOS: N _ _
Bruna Marilia Pereira Queiroz Nunes

Daniel Galdino de Araujo Pereira




B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Rodovia BR 361, S/N, Piancozinho, Piancé-PB, Cep: 58765-000. CNPJ:
52.201.826/0001-12

PROPOSTA DE PRECO

EMPRESA/NOME: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA _
END.:RODOVIA BR 361, S/N, PIANCOZINHO, PIANCO-PB CEP 587.765-000
CNPJ:52.201.826/0001-12

m
Objeto: Servigos de Locagdo de veiculos tipo: Caminhdo Pipa, com capacidade de 8.000m?®, em
bom estado de funcionamento, de acordo com as normas da Vigilancia Sanitaria para o
transporte de agua potavel no municipio de Pianco-PB.
ITEM DESCRIMINACAO UNIDAD | QUANT | V. UNIT V. TOTAL
E
Servigos de Locagdo de veiculos
tipo: Caminhdo Pipa. com
capacidade de 8.000m* em bom
| estado de funcionamento, de 02 8.000.00 16.000.00
acordo com as normas da MES
Vigilancia  Sanitaria para o0
transporte de agua potavel no
municipio de Pianco-PB.
| Valor Total: R$ 16.000.00
)

Validade da proposta: 60 DIAS

Data: 03 DE OUTUBRO DE 2023

. (‘\_\"1
/I "\_L%C\ X Qw0 \ Now s
ASSINATURA/CARIMBO )

CNPJ: 52.2¢ | 326/0001-12
B2 EMPREEN "I :{ENTOS LTDA
INSC. EST.: 16.476.206-0
RODOVIA BR 361 < N - PIANCOZINHO
CEP: 58.765-00. - PIANCO - PB.

Proposta e Anexos - B2 Empreendimentos Ltda. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagdo: AA35.D5E1.5F93.E967.E402.2C0D.CD6A.C6FB.




ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n® 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO RURAL, SUSTENTAVEL E
AGRONEGOCIOS

Assunto: Solicitagdo de Abertura de procedimento licitatorio.
Excelentissimo Senhor Prefeito;

Cumprimentando-o, venho pelo presente solicitar de Vossa Exceléncia que
autorize a Comisséo de Licitagdo a providenciar o processo de contratacao direta, em
conformidade com a Lei Federal n° 8.666/93, para o objeto: Servigos de Locagao de
01 (um) veiculo tipo: Caminhdo Pipa, com capacidade de 8.000m? em bom
estado de funcionamento, de acordo com as normas da Vigilancia Sanitaria
para o transporte de agua potavel no municipio de Piancé-PB.

A razdo da contratagdo direta se encontra devidamente JUSTIFICADA pela
pessima condi¢ao de escassez hidrica que enfrentamos, situagao critica que se agravou
com a forte estiagem, que se tem prolongado no decurso dos Gltimos anos, obsta a
possibilidade de fornecimento regular pela rede de abastecimento, deixando incontaveis
familias sem acesso a agua, bem tdo precioso a vida. Deste modo, a solugdo
emergencial encontrada para fazer frente ao cenario de crise € a contratagéo de
caminhao-pipa para melhor distribuir os recursos e suprir, a0 menos minimamente, a
demanda por agua potavel no nosso municipio, conforme especificagbes constantes
descritas no Termo de Referéncia.

Se faz necessaria tendo em vista a obtengao da proposta mais vantajosa para o
Municipio. Desta forma, a Administragao Publica, utilizando-se da modalidade Dispensa
de Licitagdo, podera contratar a proponente especializada para realizar compras e
servicos de forma direta, continuado e a possibilidade de sua interrupgao causar prejuizo
a administragdo. Conforme artigo Art. 24, 1V da Lei 8.666/93.

Segue em anexo a descrigdo, 0s quantitativos dos servigos/produtos e pesquisas de
precos.

Pianco- PB, 26 de setembro de 2023.

Evanildo Pereira da Silva
Secretario de Desenvolvimento Rural, Sustentavel e Agronegocios

Justificativa da contratacao. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 5C95.4D2B.C1B6.092C.4285.2542.81B0.F250.



A
ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n® 145 — Centro — Pianco -PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

COTACAOQ DE PRECOS

22 G |
NOME: V2 (5uUPRe 6o DHETS | A

P

ENDEREGO: otium Pz 261, S, Box va Upntozmie,'Hined ~ B Cer S¥acs, - oo

CNPUICPF:_ 3. J0) 96 [00)) 40 . FoNE:_ (#3495~ 536

(Msejando esta Prefeitura contratar o objeto abaixo especificado, solicito a firmeza de cotar o respectivo
preco, para elaboragéo de processo de licitagao.

ITEM DESCRIGAO Unidade [QUANT.| R$ Valor Unit. R$ Valor Total

Servigos de Locagdo de veiculo tipo:
Caminhdo Pipa, com capacidade de
8.000m®, em bom estado de
funcionamento, de acordo com as normas
da Vigilancia Sanitaria para o transporte de
agua potavel no municipio de Pianco-PB.

2 | Boe® | u9 46 oo
Més '

TOTAL R 16. co0,00

Data: 43 1 09 1 533

e (/
. ] ) -
?—fﬂ(ﬁ’fﬂﬂ( /Ok WH/U (/ Validade da proposta:____ ‘== TRS

g . .
Carimbo e Assinatura

CNPJ: 52.201.826/0001

B2 DIMENTOS LToA

- INSC. EST.. 16.476.2§)£PA
DOVIA BR 361, S/N - PIANCOZINHO
CEP: 58.765-000 - PIANCO) - P,

Justificativa do preco contratado. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validag&o: C51B.2D6A.AA70.BOF5.1A9D.77DD.80D2.4E52.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n® 145 — Centro — Pianco -PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

COTAGAO DE PRECOS

vowe. JENN?] FIESTHRA [ Semlios CTRA ~A7€
ENDERECO: AV, _Til14 Erients N* 3_’551 (){ﬁ’ﬂfd{a L]A}:/&‘S’ A essnyry?

CNPJ*‘CPF'-& AR Fr%ew) v vone: S5 GITEC (53

s ie L3
Desejando esta Prefeitura contratar o objeto abaixo especificado, solicito a firmeza de Cot
preco, para elaboragao de processo de licitagdo.

ar o respectivo

[ 1em | DESCRICAO Unidade | QUANT.| RS Valor Unit. RS ValarTmal '
|Servicos de Locacao de veiculo tipo: PR 12 et Eﬂ DY oL, e
|Caminhdo Pipa. com capacidade de
18.000m em bom estado de| pg.o (OB
funcionamento. de acordo com as normas
|da Vigilancia Sanitaria para o transporte de
|agua potave! no municipio de Piancé-PB.

TOTAL Off 2Y4.0c0, =

Validade da proposta éé L 2

BLT LOCACGES
PREMIUM PRESTADORA DE SERVICOS LTDA - ME '
AV JULIA FREIRE, 1351 - LOJA 001 |
TERREOEMPRESARIAL PALADIUM ‘
|
|

[CNPJ 16.782.879/0007-001

EXPEDICIONARIOS - CEP 58041-000
I__, JOAN PFSRNA . PR

Justificativa do pre¢o contratado. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagdo: C51B.2D6A.AA70.BOF5.1A9D.77DD.80D2.4E52.



ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n® 145 — Centro — Pianco -PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

CcOoT ggg DE PRECOS

NomE: 7/ / 4(/ ZD CA C/DC—

ENDEREGO: p’é)dw’-‘* F{ IQJ/"L U W A//’CS _)//\,/
CNPJICPF: ,/7-5?0- 647 o/ gél FONE: /?5'/ ‘?9/45*/J?/

"’\sejando esta Prefeitura contratar o objeto abaixo especificado, solicito a firmeza de cotar o respectivo
preco, para elaboragao de processo de licitagao.

ITEM DESCRIGAO Unidade | QUANT.| R$ Valor Unit. R$ Valor Total

Servicos de Locagado de veiculo tipo: /)
Caminhdo Pipa, com capacidade de gﬂ PO\‘
8.000m’, em  bom estado del .. |0 @‘X
funcionamento, de acordo com as normas \O D‘L
da Vigilancia Sanitaria para o transporte de

agua potavel no municipio de Pianc6-PB.

TOTAL

Data: /d!@fj / cQQQ}/}

Validade da proposta:gp 97 A S

(ML) ML LOCACOES

CNPJ: 17.690.649/000
Rua: Firmino Ayres, SN - A
CEP- 85.765-000 -

mil locadora@hotmail.com

Justificativa do precgo contratado. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responséavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagdo: C51B.2D6A.AA70.BOF5.1A9D.77DD.80D2.4E52.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n°® 145 — Centro — Pianc6-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO
TERMO DE AUTUACAO

No dia 29 de setembro de 2023, na sala da Comiss@o Permanente de Licitagao da
Prefeitura Municipal de Pianco-PB. reuniu-se a Comissdo nomeada pela Portaria n°
02/2023 de 02 de janeiro de 2023, inclusa nos autos apos o presente termo, para realizar a
autuagdo do presente processo, com as seguintes caracteristicas:

- PROCESSO N° 00034/2023
- MODALIDADE: DISPENSA
- TIPO: MENOR PRECO
- OBJETO: SERVICOS DE LOCACAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO: CAMINHAO
PIPA, COM CAPACIDADE DE 8.000M*, EM BOM ESTADO DE FUNCIONAMENTO,
DE ACORDO COM AS NORMAS DA VIGILANCIA SANITARIA PARA O
TRANSPORTE DE AGUA POTAVEL NO MUNICIPIO DE PIANCO-PB.
- CONTRATADO: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, inscrita no CNPJ/CPF sob n°
52.201.826/0001-12, com endere¢o a BR 361, s/n° — BOX 03 — Bairro: Piancozinho —
CEP 58.765-000 — Pianc6/PB.

Nesta data recebemos a documentagdo inerente a execuc¢do do objeto acima
indicado, composto pelos seguintes elementos: Solicitagdo para realizagdo de dispensa de
licitagdo exigida pela legislagdo vigente, com justificativa para a necessidade da
contratagdo direta, a autorizagdo devida e declaragdo de existir a respectiva
disponibilidade orgamentaria.

Apoés devidamente autuado, protocolado, contendo a autorizagdo respectiva, a
indicagdo sucinta de seu objeto e do recurso apropriado para a despesa, nos termos do
Art. 38 da Lei 8.666/93 e suas alteragdes, serdo juntados posteriormente a minuta de
contrato e seus elementos constitutivos, assim como a minuta do contrato os quais serdo
submetidos a apreciagdo da Assessoria Juridica.

Encaminhamos a assessoria juridica para devida analise e emissdo de parecer
juridico de acordo com o art. 38, § Unico da Lei Federal n°. 8.666/93 e suas alteragdes.

i . B { ) ~_ i (‘\ |
B/lzgrhﬁ}‘&“%i \pﬁﬁ‘ﬁgf’f&lrﬁ ot 1_-:IR]OL§_NI"!\? ES

Presidente da CPL/PMP ]

Membro Membro

Justificativa para a escolha do contratado. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.

Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validacdo: E55C.D1AE.8A07.C949.5977.FB56.4A32.79A5.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n® 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

PARECER JURIDICO

DISPENSA N° 00034/2023

ASSUNTO: SERVICOS DE LOCACAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO: CAMINHAO PIPA,
COM CAPACIDADE DE 8.000M3, EM BOM ESTADO DE FUNCIONAMENTO, DE
ACORDO COM AS NORMAS DA VIGILANCIA SANITARIA PARA O TRANSPORTE DE
AGUA POTAVEL NO MUNICIPIO DE PIANCO-PB.

INTERESSADO: PRESIDENTE CPL - MUNICIPIO DE PIANCO-PB

Vistos Etc.

Nos termos do Art. 24, inciso XXV e XXXIII, da Lei 8.666/93, para objeto acima
descrito.

Trata-se o presente processo de CONTRATACAO DIRETA, pela Dispensa de
licitagao, disposto no art. 24, IV da Lei 8.666/93, que transcrevo:

Art. 24. F dispensavel a licitagao:

IV - nos casos de emergéncia ou de calamidade publica quando
caracterizada urgéncia de atendimento de situagdo que possa ocasionar
prejuizo ou comprometer a seguranga de pessoas, obras, Servicos,
equipamentos e outros bens, publicos ou particulares, e somente para os
bens necessarios ao atendimento da situa¢do emergencial ou calamitosa e
para as parcelas de obras e servicos que possam ser concluidas no prazo
maximo de 7180 (cento e oitenta) dias consecutivos e ininterruptos, contados
da ocorréncia da emergéncia ou calamidade vedada a prorrogagdo dos
respectivos contratos; (Redagdo dada pela Ler n° 8.883, de 7994).

Dispensa de Licitacdo enseja a celebragdo direta de contrato entre a Administragao
e o particular, de acordo com a lei 8.666/93 e por razdes ja perfilhadas neste
processo, a Administracdo podera sem licitacdo, contratar empresa ou pessoa fisica
especializada no servico do objeto supracitado, desde que atendam as exigéncias
legais, no que tange a capacidade juridica e regularidade fiscal, que hdo de ser
verificadas antes da contratacao, m c‘J contrato seja vantajoso para a

Administracgao. ~
'\J\J\/\J ~1

Parecer técnico e/ou juridico. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 5CE9.2DA8.E6F6.C63D.3242.8AE8.CDB3.3CC5.



ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n°® 145 — Centro — Pianc6-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

Ressalte-se ainda que: (i) a contratacdao esta devidamente autorizada pelo Sr.
Prefeito (ii) existe previsdo orcamentdria para a contratagdo pleiteada e (iii) a
razdo da escolha do fornecedor e o prego estio devidamente justificados no
processo.

Por outro lado, ressaltamos que o processo esta instruido na forma determinada no
art. 26 da Lei n. © 8.666/93, adiante transcrita:

Paragrafo unico — O processo de dispensa, de inexigibilidade ou de
retardamento, previsto neste artigo, sera instruido, no que couber, com os
sequintes elementos:

I - Caracterizagdo da situacdo emergencial, calamitosa ou de grave e
iminente risco @ sequranga publica que justifique a dispensa, quando for o

caso;
Il - Razéo da escolha do fornecedor ou executante:

T - Justificativa do prego,
V- Documento de aprovacdo dos projetos de pesquisa aos quais os bens

serdo alocados.”

Il - DA CONCLUSAO

Diante do exposto, a luz dos fatos descritos nos atos desta administracdo bem
como minuta de contrato, trazidos para exame, considerando o que foi solicitado,
resta apenas afirmar que, em nosso entendimento, estao efetivamente presentes os
requisitos que autorizam e determinam a contratacao direta, sem licitagao, com
base no inciso IV do art. 24 da Lei n° 8.666, de 21.06.93.

E 0 nosso parecer, salvo melhor juizo.

Pianco- PB, em 29 de setembro de 2023.

3 € A
%g;;di .

Parecer técnico e/ou juridico. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagdo: 5CE9.2DA8.E6F6.C63D.3242.8AE8.CDB3.3CC5.
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ESTADO DA PARAIBA \Q@Mg /
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO e

Rua Valdemar Costa Filho, n°® 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ] 09.148.727/0001-95

&
A
@
o

L e

SECRETARIA DE FINANGCAS, PLANEJAMENTO E GESTAO ORCAMENTARIA

DECLARACAO

Atendendo a solicitagdo do Senhor Prefeito, informo a disponibilidade de
unidade orcamentaria para a Servicos de Locacao de 01 (um) veiculo tipo:
Caminhdao Pipa, com capacidade de 8.000m3, em bom estado de
funcionamento, de acordo com as normas da Vigilancia Sanitaria para
o transporte de agua potavel no municipio de Pianco6-PB, declaro haver
disponibilidade orgamentaria para execucao do objeto relativo ao procedimento
em tela:

02.070 - 20 122 2001 2015; 339039.

Pianco- PB, em 28 de setembro de 2023.

r\ _‘/ L/ / o }
j 'UARDO VE AKéO PINHEIRO

Ju
Secretario Mury?éalfa e Financas, Planejamento e Gestdo orgamentaria

10
Previsdo Orgcamentéria. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 14B8.3718.92DB.ADC1.D017.569C.A63B.FD1F.




ESTADO DA PARAIBA

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

Rua Valdemar Costa Filho, n°® 145 — Centro — Pianco-PB

CNPJ 09.148.727/0001-95

TERMO DE REFERENCIA

Anexo

Objeto: Servigcos de Locagao de 01 (um) veiculo tipo: Caminh&o Pipa, com
capacidade de 8.000m? em bom estado de funcionamento, de acordo com as
normas da Vigilancia Sanitaria para o transporte de agua potavel no municipio

de Pianco-PB.
ltem DESCRIGAQ Unid. | Quant.
Servicos de Locagdo de 01 (um) veiculo tipo: ,
Caminhao Pipa, com capacidade de 8.000m?® em | |
1 |bom estado de funcionamento, de acordo com as| Més 2

normas da Vigilancia Sanitaria para o transporte de
agua potavel no municipio de Pianco-PB.

TOTAL

Projeto béasico ou termo de referéncia. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.

Pianco- PB, 26 de setembro de 2023.

Evanildo Pereira da Silva

Secretario de Desenvolvimento Rural, Sustentavel e Agronegocios

Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 8946.3E64.94A4.7EBB.97B1.BF49.FOAE.A203.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n® 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ] 09.148.727/0001-95

GABINETE DO PREFEITO
DESPACHO DE RATIFICACAO

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICIPIO DE PIANCO, ESTADO DA
PARAIBA, no uso de suas atribuicbes legais conferidas pela Lei Organica do
Municipio,

RESOLVE:

RATIFICAR, a Dispensa n? 00034/2023, em favor de B2 EMPREENDIMENTOS
LTDA, inscrita no CNPJ/CPF sob n° 52.201.826/0001-12, tendo como objeto
SERVICOS DE LOCAGAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO: CAMINHAO PIPA, COM
CAPACIDADE DE 8.000M3, EM BOM ESTADO DE FUNCIONAMENTO, DE ACORDO
COM AS NORMAS DA VIGILANCIA SANITARIA PARA O TRANSPORTE DE AGUA
POTAVEL NO MUNICIPIO DE PIANCO-PB. Com o Valor Global Estimado de RS
16.000,00 (dezesseis mil reais), em consequéncia fica a mesmo convocado a
assinar o termo contratual, conforme art. 64, caput, da lei n? 8.666/93.

Publique-se.

Pianco- PB, em 06 de outubro de 2023.

e,

Daniel Galdino de Araujo Pereira
Prefeito

Ratificacao. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagdo: 2694.25F4.4F18.E303.1F05.8A35.C6B0.67A3.
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba

TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 27/10/2023 as 11:33:08 foi protocolizado o documento
sob 0 N° 109168/23 da subcategoria Licitacdes , exercicio 2023, referente a(o) Prefeitura Municipal de Piancé,
mediante o recebimento de informag¢des/arquivos eletrénicos encaminhados por Bruna Marilia Pereira Queiroz
Nunes.

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Pianco

Numero da Licitacéo: 00034/2023

Orgéo de Publicacdo: Jornais de grande circulacio

Data de Homologacéo: 06/10/2023

Responsavel pela Homologacao: Prefeitura Municipal de Pianco

Modalidade: Dispensa (Lei N° 8.666/1993)

Tipo do Objeto: Compras e Servigos

Tipo de Compra ou Servico: Outros

Valor: R$ 16.000,00

Fontes de Recursos: Outros Recursos Vinculados (899).

Objeto: Servicos de Locacdo de 01 (um) veiculo tipo: Caminh&o Pipa, com capacidade de 8.000m3, em bom estado
de funcionamento, de acordo com as normas da Vigilancia Sanitaria para o transporte de agua potéavel no
municipio de Pianco-PB.

[INFORMACAO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: N&o

Proposta 1 - Valor da Proposta: R$ 16.000,00

Proposta 1 - Proponente Pessoa Juridica (Nome): B2 Empreendimentos Ltda
Proposta 1 - Proponente Pessoa Juridica (CNPJ): 52.201.826/0001-12
Proposta 1 - Situacdo: Vencedora

Documento Informado? Autenticacao

Declaragao de atendimento da Lei Brasileira de Inclusdo da Pessoa com [N&o

Deficiéncia.

Justificativa da contratagao Sim 5c954d2bc1b6092c4285254281b0f250
Justificativa do preco contratado Sim c51b2d6aaa70b0f51a9d77dd80d24e52
Justificativa para a escolha do contratado Sim e55cd1ae8a07c9495977fb564a3279a5
Parecer técnico e/ou juridico Sim 5ce92da8e6f6c63d32428ae8cdb33cch5
Previsdo Orgcamentaria Sim 14b8371892dbadc1d017569ca63bfd1f
Projeto basico ou termo de referéncia Sim 89463e6494a47ebb97b1bf49f0aea203
Proposta 1 - Proposta e Anexos - B2 Empreendimentos Ltda Sim aa35d5e15f93e967e4022c0dcd6ac6fb

Ratificagao Sim 269425f44f18e3031f058a35c6b067a3

13
RECIBO PROTOCOLO. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:33. Responsavel: tramita.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: E365.4758.6186.D27B.43C8.F801.E0D5.F3EF.



Jodo Pessoa, 27 de Outubro de 2023

Assinado Eletronicamente
conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela
RATC 18/2009

Sistema de Processo Eletronico do TCE-PB
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n® 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

CONTRATO DE PRESTACAO DE SERVICOS - N ° 04.034/2023

TERMO DE CONTRATO QUE ENTRE SI
CELEBRAM O MUNICIPIO DE PIANCO E
B2 EMPREENDIMENTOS LTDA PARA OS
SERVICOS ABAIXO.

O MUNICIPIO DE PIANCO, entidade de Direito Publico Interno, Orgido de Regime Juridico
Unico. sediada a Rua Valdemar Costa Filho, 145, Centro — Prédio da Prefeitura Municipal de
Piancoé- Estado da Paraiba, inscrita no Cadastro Nacional da Pessoa Juridica do Ministério da
Fazenda sob o n® 09.148.727/0001-95, representada neste ato pelo Senhor Daniel Galdino de
Araujo Pereira Prefeito Municipal. brasileiro, casado, residente na Av. Virgilio Silva, s/n Campo
Novo na cidade, de Pianco - PB. portador do RG n® 3148964 SSP/PB e CPF n° 677.418.865-68.
doravante denominado de CONTRATANTE e B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, cadastrado
no CNPJ n° 52.201.826/0001-12. com enderego na BR 361, s/n° — BOX 03 — Bairro: Piancozinho
— CEP 58.765-000 — Piancd/PB, doravante denominado CONTRATADO, resolvem celebrar o
presente contrato, a serem realizados na forma de execugdo indireta, mediante clausulas e
condi¢des a seguir, de acordo com a DISPENSA n” 00034/2023.

CLASULA PRIMEIRA - DA FUNDAMENTACAO LEGAL

O presente contrato tem fundamentagdo no Art. 24, XXV ¢ XXXIII da Lei 8.666/93 e suas
posteriores alteragdes.

CLASULA SEGUNDA — DO OBJETO DO CONTRATO

Constitui objeto da presente SERVICOS DE LOCACAO DE 01 (UM) VEICULO TIPO:
CAMINHAO PIPA, COM CAPACIDADE DE 8.000M°, EM BOM ESTADO DE
FUNCIONAMENTO, DE ACORDO COM AS NORMAS DA VIGILANCIA
SANITARIA PARA O TRANSPORTE DE AGUA POTAVEL NO MUNICIPIO DE
PIANCO-PB.

PARAGRAFO PRIMEIRO - Os servigos deverdo obedecer rigorosamente as condig¢des
expressas neste instrumento, DISPENSA n° 00034/2023 ¢ instrugdes da Contratante, documentos
esses que ficam fazendo partes integrantes do presente contrato, independente de transcri¢do.

PARAGRAFO SEGUNDO - O prazo de vigéncia do presente contrato ¢ da data de sua
assinatura e termino até dia 31/12/2023, podendo ser suspenso sua vigéncia caso outra licitagdo
seja concluida ou que a sua totalidade seja adquirida antes do prazo de vigéncia, conforme os
ditames da Lei n. © 8.666/93).

CLAUSULA TERCEIRA - DO VALOR /)/

O presente objeto contratado fica estimado com o Valor Global de RS 16.000,00 (dezesseis mil
reais).
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n® 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

a) Nos pregos contratados estdo incluidas todas as despesas necessarias a execugdo do objeto
contratado, tais como:

Todos o0s encargos sociais, trabalhistas, previdencidrios, securitarios, impostos, taxas,
emolumentos, tributos e quaisquer outros que incidam ou venham a incidir, direta ou
indiretamente, na execug¢fio dos servigos. No caso de omissio das referidas despesas, considerar-
se-d0 inclusas no valor global apresentado.

b) Eventual solicitagdo de reequilibrio Econdmico-Financeira do contrato sera analisada consoante
os pressupostos da Teoria da Imprevisdo, nos termos como dispde o artigo 65, inciso I, alinea “d”
da Lei n° 8.666/93.

¢) Quaisquer tributos ou encargos legais criados, alterados ou extintos, apds a assinatura do
contrato, de comprovada repercussio nos pregos contratuais, ensejard a revisdo destes, para mais
ou para menos, conforme o caso.

CLAUSULA QUARTA - DA ORIGEM DOS RECURSOS

A despesa com a execugdo do presente Contrato correra a conta de recursos da Lei Orgamentaria
do exercicio de 2023, conforme rubrica a seguir discriminada:

02.070 - 20 122 2001 2015; 339039.
CLAUSULA QUINTA — CONDICOES DE PAGAMENTO

O pagamento pelo servigo do objeto contratado sera efetuado em até quinze dias contados do
empenho de cada nota fiscal ou até o trigésimo dia do més seguinte. apos devido atesto pelo setor
competente desta Prefeitura da Nota Fiscal.

CLAUSULA SEXTA — OBRIGACOES DO CONTRATADO

Além dos encargos assumidos em outras clausulas deste Contrato e das obrigagdes constantes
deste instrumento, a CONTRATADO, sem alteracdo dos precos estipulados neste instrumento
obriga-se a:

a) Prestar os servigos ora contratados e disposto neste instrumento;

b) Informa e alimentar os sistemas existentes com base de informacdo fornecida pelas secretarias
e/ou coordenadores as secretarias deste municipio:

¢) Comunicar os secretarios deste municipio quanto a ocorréncia de irregularidade em sistemas
governamentais;

d) Prestar os servigos na sede do municipio da contratante, bem como no escritério do
CONTRATADO.

¢) Responsabilizar-se civil e criminalmente, ainda que seja subsididrio, pelas informacdes errdneas
langadas nos sistemas ou até mesmo a omissdo de informagdes.

f) Atender o objeto dentro do prazo durante a prestagido do servigo.

CLAUSULA SETIMA - DAS OBRIGACOES DA CONTRATANTE

Contrato ou instrumento equivalente. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n°® 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

Além dos encargos assumidos em outras clausulas deste Contrato e das obriga¢des constantes
deste instrumento, a CONTRATANTE, sem alteragdo dos pregos estipulados neste instrumento
obriga-se a:

a) Efetuar o pagamento na forma convencionada no presente instrumento, dentro do prazo
previsto, desde que atendidas as formalidades pactuadas;

b) Notificar o CONTRATADO, imediatamente. sobre as faltas e defeitos observados na execugdo
do especificado neste Contrato:

¢) Efetuar o pagamento relativo a prestagdo dos servigos, de acordo com as respectivas clausulas
do presente contrato;

d) Proporcionar ao CONTRATADO todos os meios necessarios para o fiel comprimento do
contrato;

e) Notificar o CONTRATADO qualquer irregularidade encontrada quanto a eficiéncia dos
servigos, exercendo a mais ampla e completa fiscaliza¢do. o que ndo exime 0 CONTRATADO de
suas responsabilidades contratuais ¢ legais:

CLAUSULA OITAVA - DOS ACRESCIMOS E DAS SUPRESSOES

A CONTRATADO fica obrigado a aceitar, nas mesmas condigdes contratuais, os acréscimos ou
supressdes que se fizerem necessarios, até o limite legal de 25 % (vinte e cinco) por cento, de
acordo com o que dispde o Art. 65, Paragrato 1 ° da Lei Federal n ® 8.666/93, e suas alteragdes
posteriores.

CLAUSULA NONA — SANCOES ADMINISTRATIVAS E MULTA

Em caso de inadimplemento de quaisquer das obrigagdes contratuais pactuadas, a
CONTRATANTE podera, garantida a prévia defesa, aplicar as seguintes sangoes:

a) Multa equivalente a 10% (dez por cento) sobre o valor correspondente ao valor do contrato no
periodo correspondente ao inadimplemento:

b) Adverténcia;

¢) Suspensdo temporaria de participar em licitagdo e impedimento de contratar com esse
municipio pelo prazo de até 2 (dois) anos;

d) Declaragdo de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administragiio Publica, na forma do
art. 87, IV da Lei n° 8.666/93.

Em caso de inadimplemento de quaisquer das clausulas contratuais por parte do CONTRATADO,
podera a CONTRATANTE aplicar multa no percentual de 0,1% (um décimo por cento) ao dia
sobre o valor global do contrato, até o limite de 20% (vinte por cento) do prazo contratual. o que
dara ensejo a sua rescisao.

CLAUSULA DECIMA - ACOMPANHAMENTO E FISCALIZACAO X/

A CONTRATANTE exercera o acompanhamento e fiscalizagdo do contrato pelo representante do
CONTRATADO formalmente designado na forma do Art. 67 da Lei n® 8.666/93, a quem compete
verificar se 0 CONTRATADO esta executando os servigos de acordo com o confrato ¢ 0s
documentos que o integram.

Contrato ou instrumento equivalente. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nu
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n° 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

¢) A a¢do e/ou omissdo total ou parcial da fiscaliza¢do ndo eximira o COTRATADA da integra
responsabilidade pela execugdo do objeto deste contrato.

d) Fica o CONTRATADO obrigada a prestar todos os esclarecimentos que lhe forem solicitados
pela fiscalizagfio bem como cumprir todas as ordens dela emanadas.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — RESCISAO CONTRATUAL

O presente Contrato sera rescindido unilateralmente de pleno direito pela CONTRATANTE, com
a consequente perda da idoneidade do CONTRATADO, nos termos do art. 78 da Lei n° 8.666/93,
observados as disposi¢des dos arts. 77, 79 e 80 da citada lei.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DA PUBLICACAO

A CONTRATANTE publicara o extrato do presente contrato, no Didrio Oficial do Estado e Diario
do Municipio, na forma prevista no paragrafo tnico do art. 61 da Lei n° 8.666/93.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DO FORO
As partes contratantes elegem o foro da Comarca de Pianc6-PB, a que pertencer o Municipio de
Piancé no Estado da Paraiba, para dirimir eventuais questdes relacionadas com este Contrato,

renunciando a qualquer outro, por mais privilegiado que seja.
E, por estarem assim, justas e CONTRATADOS, as partes assinam o presente instrumento em 02

(duas) vias de igual teor e forma, na presenga das testemunhas abaixo-assinados.

Pianco-PB. 06 de outubro de 2023.

............................................. .

DANIEL GALDINO DE ARAUJO PEREIRA
Prefeito Constitucional
CONTRATANTE

wd X Qwo)ooo @ﬂmm

> EMPREENDIMENTOS LTDA
CNPJ 1 52.201.826/0001-12

CONTRATADA
TESTEMUNHAS:
\ Sk Ydloae iZec ke 2. [Pl 2] 20 -/ Cor
oty shos5qy_ o2 CPF: 0. 373644 -16
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LSTADO DA PARAIBA
PREFLCITURA MUNICIPAL DL PIANCO
Pago Municipal Vereador Antonio Azevedo Brasilino
Praga Salviano Leite, n® 10A - 17 Andar - Centro
Gabinete do Prefeito

PORTARIA/GP/N° 05/2023

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PIANCO. Estado da Paraiba.
usando das atribuigdes conferidas pelo art. 64, ¢ seus incisos ¢ paragrafo unico
todos da Lei Organica do Municipio.

Resolve:

Art. 1° DELEGAR poderes ao Servidor FALES ANTONIO GOMES
FERREIRA para exercer as fungdes de Fiscal de Contrawos da Prefeitura Municipal
de Pianco.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicagdo.

Registre-se

Publigue-se

Pago Municipal, em 02 de janeiro de 2023.
p
N

J 5 - . .
Dantel Galdino de Araujo Pereira

Prefeito

-
Designacéo da fiscalizagdo técnica do contrato. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responséavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Secretaria - Chefe de Gabinete da Prefeito

Diario ullcial

Servico de Divulgagac dos Atos Instituclonais Do Municipio

Crlado pela Lol Municipal n° 33477, publicada no DOE! PB de 5 de maio do 1977,

Ano MMXX| - Edigao Extra, 02 de janeiro de 2023

PORTARIA/GP/N® 05/2023

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PIANCO, Estado da Paraiba, usando
das atribuigdes conferidas pelo art. 64, e seus incisos e paragrafo umico todos da Lei
Organica do Municipio.

Resolve:

Art. 1 DELEGAR poderes ao Servidor TALES ANTONIO GOMES
FERREIRA para exercer as fun¢des de Fiscal de Contratos da Prefeitura Municipal de
Pianco

Art 2° Esta Portana entra em vigor na data de sua publicagao

Registre-se

Publique-se

Paco Municipal, em 02 de janeiro de 2023.
e
a7
DanCi Galdino de Araujo Pereira
Prefeito
6
~——Designag contrato. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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\=} Diaio Oficial Jo@o Pessoa - Terga-felra, 03 de Janeliro de 2023 is
Onghnica do Mnoqm
An. l'DMhn.PM!G(I.FIRO:EQUlPE DE APULO pars & realisagdo de licuaghes -
rnnndlln‘.ldl Pregiio, 80 &mbito da Prefesturs Municipal de Pianct, com a segunie conposicio: PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
NOME NG AO |
(e arad ' AVISO DE ADJUDICACAQ
s S — """”‘ Pyre—— i ) ) PREGAO ELETRONICO N 000212022
i""'"n_u’: "'""“"“'m :':" ""'“w . Vencedoras. ALLFAMED COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS LTDA- ONPJ

A 2* Qualquer dos membios da Comissdo serd substitaidu o suss auséncias ¢

impedinenios cvenmads, pelo Ana Vitdria Martins Sifva
AsL 3" Revogans-se as dispusiches em captrinin,
Registre-sc

Publique-se
Pago Municipal, em 02 de anciro de 2023,
Daniel Galdine de Aradjo Pereirs
Prefeita

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
PORTARIA N* 042013

DESIGNA GESTOR DF CONTRATO DE FORNECIMENTO DE
BENS E SERVICOS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

Q PREFEITO \vﬂ.NlClPll) DE PIA.\LO PB. no uso das atnbuicdes quclheuu
oonfendas pela Lei Organica do M pio, ¢ do o disp n* 67 da Lei Federal n * 8666,
do 21 de junbo de 1992,
RESOL

VE:
An, 1% DLSlGNAR. o Su.hnr JOAO SEWIM UMOS MAT n. 51683, pm

mahﬂ.du(‘mm" dvel pelo
o4 objetos pr II- gt |‘ euin bAdmmnuoch.lo
w&mmmtumﬁm Lai Ongnsca do Musucipio, e
mﬁﬁlm”‘?ﬂlﬂ?tﬁﬂl‘ mhﬂ de junba de 1993,
AL - As principsi do Gestor G sdo.

[ - wer conhecimento das exigéneias legais pars o inicio da execigio do objeso do
conireto, @ como: nola de empetko, publicacio do exteto do contreto, punans de denignagdo de
Gestores ¢ Flacaic

- # reguiandade das desp
e pagsmentos;

1 - comumicar a suondade congwesente, CoMm ataceddnoid munurd de 50 (estena)
diax, 8 Jaw S expirucho Ja vighncis do qjuste ¢ 8 eventual nocesndade celebmglo de tlermo aditivo
pars sitcrecdcs do conmato (qualitativas ¢ quantiativas) oy promTogar ¢ praze, sComp anhar o proceeso na
aphicacio do mhmmmu(mnis wmeise I o'c wugo 67 da Leai § 6000 ¥3),

V- nottficar a coniratada sobre

l]mnﬂlﬂd&dﬂebmnhwlnﬂmm

b)wtmammmm;waommnmum

) glosas aph quando da it o do pag: ou devolugdes de documening

d) neresse na repuvegio conlretual.

V - acompankar, justamenie com o Fiscal, o desenvolvimento da cxecugho doa servicos
demandsdos de forma & susr kmpestvamente oa soloclo de eventuass problemas; ¢ propor mecthonas
que visem roduir niscos,

VI - zelar por mna sdequads mslrucdo p 1, sobretudo guanio & comels juntacs

d3s. de conformudads com & previsio

Je cobtanga,

da documanios;
VI - formalizar todo ¢ dqi o Gt derar impartagic € Ok Gue
posumgmmwloncmlmn
11 - formalizar ¢ fircr CONSUE SN PIICESED AS COMUTLICACTOS Al 17208 Comn & coottads,
uc :hwmcwwanalumadﬂmmnmohmwmcunm-&.mcoa,unu
d to ¢ atribuicio de notas pars ok serviyos. proestadon;
dlbmurdocmmtmldcmﬂmh para o3 casts de possivel aplicaglo o
sangdo, = noclow do p . pdacmmbqnwm-rwuqummum
a nofificagilo om chservlocta 3 legislaglo vigenie € os prievip do litorio ¢ ds

Art.3' - As contratadas gue descumpeirer gl oo | b

com o Fiscal.

o euttsalos celchra-
definido em

AL AA gesdo deve ser exereids pnmando pelos principios da legalidade, da

JLIRT 91R0001-1%, com o valor global RS $.216.748.86 (cincw milbdes. durentos ¢ devessers mil
SEIECZEIoN € JUAICOW ¢ D80 resls € ollenl e oito centavis), CIRURGICA MONTEBELLO LTDA -
CNPI 08674 T5U0001-40, com o velor global de RS 65.248,00 (sewscota ¢ cinco mil, dusentos ¢ g
reuta e oo reals), DMC DlSmHl ADORA DE MEDICAMENTOS E CORRELATOS LTDA - ONPI
16.970.999/0001-31, enm o valor giohal 172,225 00 {cento ¢ dezesiete mil ¢ duzesios ¢ viele ¢ cinco
reais), DROGAFONTE LTDA - DUPJD! T78.201°000 | -26, com o valor global RS 139,823 00 (conto ¢
trinks ¢ pove mil € oitncentos ¢ vinte ¢ tés reais), EXPRESS DIS TRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS
LTDA - CNPJ 24.156.923:0001-20, com o valor giobal de RS 2.860.00 (deis mil ¢ ofwoentos € sesscuta
resis), GOLDENPLUS - COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA

- CNPJ 17,472 27870001 -64 com o valor globa) RS 15.260,00 (quirse mil & duzenos ¢ sexsentn reais),
MCW PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES - ONPJ 92 38% 400000 -34 tom o vaor
RS 29.092,00 (vintz ¢ nove mil ¢ novenia ¢ coss reas), PANORAMA COMERCIO DE PRODUTOS
MEDICOS E FARMACEUTICOS - ONPI D1L722.2960001-17, com o valor global de RS 37 059,00
{minta ¢ sete mil cinguenta ¢ nove reais), HM.R.W!.U& LTDA - CNPJ 03.517.043/0001-52 com o
valer global Je RS 10.230,00 (dez mil ¢ citozentos ¢ rints g rés rens), YIVA COMERCIO ATACA-
DISTA DE MEDIC AMENTOS LTTIA = ONPJ 1014471450001 -7, Com o valor glotal de RS 600,00
{seiscentun reass)
Olyeta aquinigho de medicamentos para compor & lannicia bésics ¢ sender donass necessidades ds
Secrgtaria de Salde do muracipio de Plancod-PH, dumnte o exergicio de 2023,
Adpudicagho: o pregociro adjudics 0 objewo da reforila empress, not temos da lei. Seed encaswunhado
para autoridade compeiente lavar o Homologagdo.

Plancé-PB, 0 de Derershro de 2022
Apdri Alesandre do Nascimento
pregselro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

AVISO DE HOMOLOGACAO
PREGAC ELETRONICO N, 0003172022
Oty aquuiclo & medicamentos pan compeor 3 farmécia bdsica o sender deman recemsidades da
Secoretana o¢ Saude do mumcipio de Pranco-PB, duransie o exezciew de 2023,
Vencedorns. ALLFAMED COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS LTDA- CNPI
L IKT GIR0001-15, com o valor global RS $.216.748.8% (cinoo milhbes, duzenios ¢ devessens mil
selecenios ¢ quarmnla ¢ 0iW reau © 1N ¢ oio cenavos), CIRURGICA MONTEBELLO LYDA -
CNPJ UR.674. 7820001 <40, com o velor global de RS 65 248,00 (sessenia ¢ vinco mil. duzeeos ¢ qun-
fentd e oitw reais), DMC DISTRIBUTDORA DE MEDICAMENTOS E CORRELATOS LTDA - CEl
16.970.999/0001-31, com o vulor global 172.225,00 (cento ¢ dezessete mil o duzentos ¢ vims ¢ 2inco
reais), DROGAFONTE LTDA - CNPJ) 08.774.201/000.- 26, vom ¢ valos giobal RS 139.823,00 (cento ¢
I ¢ NOVE il € olocemion € vinte ¢ ria reass), EXPRESS DISTRIBUIDORA DE MFDICAMENTOS
LTDA = CNPJ 26.136.923/0001-2C, com o vasor giobal ¢ RS 1860,00 (dois mil ¢ oitocenios € sesasula
reais], GOLDENPLL'S - COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODLUTOS HOSPITALARES LTDA
—~CNPJ 17.472. 270000 | -64 com o valor giobel RS 15.260,00 (quinze mil ¢ duzcnios ¢ sessenta reais),
MCW PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES - CNPJ 54,359 20070001 -84 com o valor glooal
RS 29.092,00 (v inte ¢ nove mal ¢ noventa ¢ dois reais), PANORAMA COMERCIO DE PRODUTOS
MEDICOS E FARMACEUTICOS - CNPJ 01.722.296/0001-17, com o veloe globe! de RS 37.056.00 |
(tnos ¢ sete mif, cunquenta ¢ nove reais), PHARMAPLUS LTDA - CNP) 03.817.0430001-52 com o
valor giobal d¢ RS 10.330,00 (dez mul ¢ odocenios ¢  rnta @ tréy rowsi, VIVA COMERCIO ATACA-
DISTA DE MEDICAMENTOS LTDA - CNII §0 447 355/0001-87, Com o vaior global de RS 600,00
(seascentos reas i
Resolve: Homologar. spos andlise do provesso, nos tamos da lel. Estando convocads pars sssinas terma |
cantratual
Funco-PB, U1 de Janenu de 2023,
Dasidd Galdino de Araiijn Pereirs :
Prefeilo

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

AVISO DE ADJUDICACAO
PREGAO ELETRONICO N2 0003712022

eficitacia ¢ chicacia, oc fonma & asscpura que & cavugio contratual 0oon s com Yualidad ¢ om respailo
I‘w
Ans® Emmmmmnmmmampwmm revogando-ec s dis-

it = contrEno.
P Paco Municipal, em (1) de janeiro Jo 201)
Daclel Galdioe de Arad)o Pervira
Profeita ——
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
PORTARIA/CPIN® 087010

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PIANCO, Fstado da Parsibe, wssido das
mhmﬂ-ml’d‘lﬂ-ﬂlﬂn“ @ weus incitos € pardgralo Gmico ludos da Lo Orgdnica do Muncipio,
Resalve

A " DELEGAR podeier a0 Servidur TALES ANTONIO GOMES FERREIRA pure
exercer as fungdes de Fiscal de Contratos da Prefeiturs Municipsl de Planco.
At 2* Gata Portaria enitrs o vigor aa dats de naa publicacdo.

Regiscre-se
Fubligue-se
Paco Mumcipal, em U1 de janewro de 2023,
Nanlel Galdine de Aradjo Percirs

Prefeile

~ jorw AN TONIO MARCOS PADRE BADU -ME - h?l..lﬂ“‘ m'wﬁ.-«u com o valer global

de RS 1.U43 230,00 (um miibdo, q ¢ trés mil

Ojeto: aquistyio dcp:md:nm dew rpwmpnnumﬁldmmhdomnﬂpmde?mws -PH,

dusanic © aercicio de 2023

Adjudica;lo: o pregoeiro adjudicn o chizio da referida empresa, nos termos ds lel. Serd enceminbade

pura usondade compeierte lvrar s Homelogagio 1

Paaco-PB, 30 de Dezembro ds 2002 |

Aadré Alezandre do Nascimento |
pregosire |

FPREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

AVISO DE ADJIUDICACAD
PREGAQ ELETRONICO N.° 000262011
Vencedora: C A F DE SOUSA SERVICOS DE LOCACAQ -ME - UNPJ 42,405 ¥13. 000134, com o
valor global de RS 306 924,00 ( ¢ sols mil, no € vinle ¢ qUBC Teaisl.
D\qun :wu-l.giw«uu:wn pars serviges destinadon 30 transporte dos evtudantcs de eawine supcnor
uicbes de ensino da cidade de Patos-PH, duraniz o exerciowo do 2023,

).qm:uio © pregovay -d;adu:: o objeto da referida empresa, nes wrnos da el Serd encaminhaco
pass aulondade competenie lavra: a Homologagio

Puancd-PY, 30 de Deaenibra de 2022

ANDRE ALEXANDRE DO NASCIMENTO
PREGOELIRO

_Destgﬁmda 3 i i = A

to- Doc."109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.

fiscalizacéo técnicadocontra
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagédo: DO5C.F710.9A75.EB1E.8786.E04F.E1F2.08E7.
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de Pregos objetivando contratagdes futuras, para: Contrataglio de empresa especializada na prestagio
de servigos de manutengdo corretiva, dos equipamentos de informética de todas as secretarias, com o
fomecimento de pegas e suprimentos que se fizerem necessdrios. Recursos: previstos no orgamento
vigente. Fundamento legal: Lei Federal n® 10.520/02 e subsidiariamente a Lei Federal n°® 8.666/93; Lei
Complementar n® 123/06; Decreto Federal n® 009/15; Decreto Municipal n® 058/04; ¢ legislagdo perti-
nente, consideradas as alteragdes posteriores das referidas normas. Informagdes: no horirio das 08:00
as 12:00 horas dos dias uteis, no enderego supracitado. E-mail: licitacaomz(@gmail.com. Edital: hip://
www.marizopolis.pb.gov.br/s www.teepb.gov.br,

| Marizopolis - PB, 27 de Setembro de 2023
' RENATO GOMES BATISTA

Pregoeiro Oficial

Prefeitura Municipal
de Queimadas

| __LICITAGOES

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS - PB

RETIFICACAO DO AVISO DE RESULTADO DE HABILITACAO
TOMADA DE PRECOS N 00020/2023
A Prefeitura do Municipio de Queimadas, Fstado da Paraiba, através da CPL, torna piblico, que no
resultado de Habilitagio da Tomada de Pregos N°. 020/2023, publicado no Diirio O I do Estado
{DOE) dia 06/10/2023, onde se 1&: 17/10/2023, 45 09:00 horas, leia-se: 19/10/2023, s 09:00 horas. Os

‘I\Rﬂm permanecem inalterados

PREFEITURA MUNICIPAL DE QUEIMADAS

1..

AVISO DE LICITACAO
PREGAO ELETRONICO N° 00031/2023
Torma publico que fara realizar atraveés do Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Rua Jodo
Barbosa da Silva, 120 - Centro - qu.lm.ld.la - PB, por meio do site www.portaldecompraspublicas.com.
br, licitagdo modalidade Pregdo Eletrénico, do tlipo menor prego, para: CONTRATACAO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA PARA LOCAGAO DE SOM DE PEQUENO E MEDIO PORTE E ESTRUTURA
PARA PEQUENOS EVENTOS REALIZADOS PELAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO. Abertura
da sessio pablica: 09:00 horas do dia 24 de outubro de 2023 [nicio da fase de lances: para ocorrer nessa
Mesima sessio pablica, Referéncia: hordrio de Brasilia - DF. Recursos: previstos no orgamento vigente
{ Fundamento legal: Lei Federal n® 10.520/02 e subsidiariamente a Lei Federal n® §.666/93: Lei Com-
plementar n® 123/06; Decreto Federal n® 10.024/19; ¢ legislagdo pertinente, consideradas as alteragdes
posteriores das referidas normas. Informagdes: das 08:00 as 12:00 horas dos dias uteis, no enderego
supracitado. Telefone: (083) 33922276, E-mail: licitacaopmqueimadas201 7@gmail.com. Edital: www.
queimadas.pb.gov.br ou /hups:/fee.pb.gov.br/; www.portaldecompraspublicas.com.br.
Queimadas - PB, 06 de outubro de 2023

JURANDIR DA SILVA

Pregoeiro Oficial

Prefeitura Municipal
de Pianco

LICITACAO |

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

AVISO DE RATIFICAGAOQ
a DI‘-p\.ll\J 0" 0003472023, em favar de B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, inscrita no

R h AR,
. “F sob n® 52.201.826/0001-12, tendo como objeto SERVICOS DI LOCAC, AO DE 01 (UM)
'\-l [CULO TIPO: CAMINHAO PIPA, COM CAPACIDADE DE 8.000M°, EM BOM ESTADO DE
FUNCIONAMENTO, DE ACORDO COM AS NORMAS DA VIGIL ANCIA SANITARIA PARA
D TRANSPORTE DE AGUA POTAVEL NO MUNICIPIO DE PIANCO-PB, Com o Valor Global
Esumado de RS 16.000,00 (dezesseis mil reais), em consequéneiz fica a mesmo convocado a assinar o
terma contratual, conforme art, 64, caput, da lei n® 8,666/93

Publique-se

Piancd- PB. em 06 de outubro de 2023,
Danicl Galdino de Aradjo Percira
Prefeito

Prefeitura Municipal
de Sossego

! EXTRATO [

PREFEITURA MUNICIPAL SOSSEGO

EXTRATO DO QUARTO ADITIVO

OBJETO: PRORROGACAO DO PRAZO DO CONTRATO 00051/2021
FUNDAMENTO LEGAL: DV00011/2021

Valor: 48.000,00 (QUARENTA E OITO MIL REAIS).

Assinatura: 06/10/2023
Vigéneia: 27/10/2024,
PARTES CONTRATANTE
£ SERVICOS LTDA

S: PREFEITURA MUNICIPAL DE SOSSEGO ¢ COPY LINE COMERCIO

Prefeitura Municipal
de Serra Branca

PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA BRANCA

AVISO DE LICITACAO
PREGAO ELETRONICO N* 00041/2023

Torna pablico que fard realizar através do Pregoeiro Oficial ¢ Equipe de Apoio, sedisda na Av. Dep
Alvaro Gaudéncio, 60 - Centro - Serra Branca - PB, por meio do site www.portaldecompraspublicas.
com.br, licitagio modalidade Pregdo Eletrnico, do tipo menor prego, para; AQUISICAO DE MED!-
CAMENTOS PARA O HOSPITAL GERAL DE SERRA BRANCA - PB. Abertura da sessio publica
10:30 horas do dia 19 de Qutubro de 2023, Inicio da fase de lances: 10:31 horas do dia 19 de Outubro de
2023, Referéncia: horario de Brasilia - DF. Recursos: previstos no orgamento vigente. Fundamento !
Lei Federal n® 10.520/02 ¢ subsidiariamente a Lei Federal n° 8.666/93; Lei Complementar n® 123/06;
Decreto Federal n 10.024/19; ¢ legislagdo pertinente, consideradas as alteragbes posteriores das referidas
normas. Informagdes: das 08:00 as I 3:00 horas dos dias Gteis, no enderego supracitado. Telefone: (83) i
3354-1225, E-mail: cplserrabrar mail.com. Edital: hitp://www.serrabranca.pb.gov.br/; wwiw.tce. |
pb.gov.br; www.partaldecompraspublicas.com.br,

. Serra Branca -
HYAGO CESAR LIMA FEITOSA
Pregociro Oficial

PR, 06 de Outubro de 202

PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA BRANCA

AVISO DE LICITACAO
PREGAO ELETRONICO N* 00040/2023

Torna piblico que fara realizar através do Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio, sediada na Av. Dep. Alvaro
Gaudéncio, 60 - Centro - Serra Branca - PB, por meio do site www.portaldecompraspublicas.com.br,
licitagdo modalidade Pregdo Eletrdnico, do tipo menor preco. para: AQUISICAO DE MEDICAMENTOS
INJETAVEIS PARA O HOSPITAL GERAL DE SERRA BRANCA - PB. Abertura da sessdo pablica:
08:00 horas do dia 19 de Outubro de 2023. Inicio da fase de lances: 08:01 horas do'dia 19 de Qutubro de
2023. Referéncia: horano de Brasilin - DF. Recursos: previstos no orgumento vigente. Fundamento legal:
Lei Federal n® 10.520/02 ¢ subsidiariamente a Lei Federal n® 8.666/93; Lei Complementar n®i12306
Decreto Federal n® 10.024/19; ¢ legislagdo pertinente, consideradas as alteragdes posteriores das l\.Acr.dm
normas. Informagdes: das 08:00 as 13:00 horas dos dias Gteis, no enderego supracitada. Telefonhe: (
3354-1225. E-mail: cplserrabranca@gmail.com. Edital: http://wwiwv.serrabranca.pb.gov.br/; www.ice.
pb.gov.br; www.portaldecompraspublicas.com.br.

Serra Branca - PB, 035 de Outubro de 2023
HYAGO CESAR LIMA FEITOSA
Pregociro Oficial
Prefeitura Municipal
de Sao Sebastiao de Lagoa de Roca

|  EXTRATOS |

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO SEBASTIAO DE LAGOA DE ROCA

EXTRATO DE CONTRATOS

OBIETO: O Edital - PREMIO seu Jodo Boi de Produgiio Cultural, configura—se como uma agio de apoio
ao setor cultural fundamentada na Lei Complementar no 193, de 8 de julho de 2022, a Lei Paulo Gustava
com énfase no apoio a projetos culturais que sejum desenvolvidos com os artistus e fuzedores de cultare,
que resultem em beneficiamento individual ¢ coletivo e que gerem impactos local, sociais, econdmic:
culturais. FUND. LEGAL: Chamada Piblica n® 00004/2023. DOTACAQ: Os recursos necessarios
o desenvolvimento desta agdo serdo oriundos do Plano de Agdo N” 30882120230002-008137 —N
tério da Cultura / Fundo Nacional de Culturs / Lei Complementar N® 195/2022 bem ¢omo o Dee
Federal N* 11,525/2023, 02130 - 02130.27.812.2006.2089 339031~ 716 - Fonte. VIGENCIA: aié o
3111272023, PARTES CONTRATANTES: Prefeitura Municipal: CT N* 00092/2023 - 06.10.23 - Suclerds
Paz da Silva - RS 3.500,00; CT N° 00093/2023 - 06.10.23 - Sergio Ricardo da Costa Simplicio - R\
3.500,00; CT N°00094/2023 - 06.10.23 - Jean Felipe Nunes Figueiredo - R$ 2.000,00; CT N* 00095
- 06.10.23 - Emanuel Arthur Araijo da Silva - RS 2.000,00; CT N* 00096/2023 - 06.10.23 - Romario
Ferreira de Oliveira - RS 2.000,00; CT N” 00097/2023 - 06.10.23 - Wanderson Gouveia - RS 2.000,00;
CT N° 00098/2023 - 06.10.23 - Cassiano Jose Sampaio Calisto - R§ 2.000,00; CT N* 00099/2023 -
06.10.23 - Gleybson da Silva Santos - RS 5.083,38; CT N" 00100/2023 - 06.10.23 - Maria do Socorre
da Conceigio Silva - RS 3.600,00; CT N° 00101/2023 - 06.10.23 - Gerson Gongalves da Silva - RS
2.000,00; CT N° 00102/2023 - 06.10.23 - Ricardo Roseno dos Santos - RS 2.000,00; CT N* 00103/ ’0" 3
- 06.10.23 - Bruno Soares de Almeida - RS 2.000,00; CT N° 00104/2023 - 06.10.23 - Vagner Gomes d:
Silva 40354441892 - RS 2.000,00.

EXTRATO DE CONTRATOS
OBJETO: Constitui—se coma objeto deste Edital a selegiio ¢ o fomento de projetos de audiovisual o
artistas, grupos ¢ coletivos culturais engquadrados no artigo 6" da Lei Complementar n* 195, de 8 de
de 2022 (LEI PAULO GUSTAVO), submetidos por proponentes residentes no municipio de Sdo S<h
de Lagon de Roga. FUND, LEGAL: Chamada Publica n" 00003/2023. DOTACAO: Os recursos T
sarios para o desenvolvimento desta agiio serdo oriundos do Plano de Agiio N° 30882120230002-00
— Ministério da Cultura / Fundo Nacional de Cultura / Lei Complementar N° 195/2022 bem co
Decreto Federal N* 11.525/2023. 02130. Sce. de Cultura, Esporte ¢ Lazer 02130.27.812.2006.2
3390.36 - 3390.39 - 715. VIGENCIA: a1é o final do exercicio financeiro de 2023. PARTES: Pref
Municipal de Sdo Scbastido de Lagoa de Roga e: CT N"00081/2023 - 05.10.23 - Marciano de Ho
Ferreira - R$ 7.525.32: CT N° 00082/2023 - 05.10.23 - Denis Ribeiro de Farias - R$ 1,500,00;,CT,

: Comprovante de publicidade. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validacédo: 4A45.0AA7.FO2E.9968.1510.7684.116B.1A3B.
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Contratagho de empresa para prestagiio dos servigos de atendimento odontologico para o CEO (Centro
de Especialidades Odontologicos), referente a chamada piblica 00002/2023.
Pianed - PB, em 10 de outubro de 2023,

Daniel Galdino de Aradjo Pereira

PREFEITURA MUNICIPAL DE I’IAI\CO

EXTRATO DO CONTRATO

PROCESSO: Dispensa N° 00034/2023.
CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Pianca.
CONTRATADA: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, inscritano CNPJ'CPF sob n® 32.201.826/0001-12,
OBJETIVO: Servigos de Locagio de 01 (um) veiculo tipo: Caminhdo Pipa, com capacidade de 8.000m’,
em bom estado de funcionamento, de acordo com as normas du Vigilinciu Sunitiriu para o transporte de
dpua potdvel no municipio de Piancé-PB.

Valor Global Estimado: R$ 16.000,00 (dezesseis mil reais).
Pianco- PB, 06 de outubro de 2023,

Daniel Galdino de Araijo Percira

Prefeito

™

'EXTRATO DO CONTRATO
Inexigibilidade n® 00043/2023
CONTRATANTE: Prefeituru Municipal de Piuncd,

CONTRATADA: LUMARA DANUTYERD SOARLS LEITE MOREIRA, inscrita no CNPJ n*
51.70 O001-68.
OBJETR): Contratagilo de empresa para prestagio dos servigos de atendimento odontologico pars o

&'i:“ (Centro de Especialidades Odontologicos), referente u chamada piblica 00002/2023
ALOR MENSAL: RS 1.725,00 (um mil setecentos ¢ vinte ¢ cmeo reais),

VALOR GLOBAL: RS 5.175,00 (cinco mil cento e setenta e cinco reais).

Piancod - PB, em 10 de outubro de 2023

Danicl Galdino de Aradjo Percira
Prefeito

Prefeitura Municipal
de Varzea

—_ LICITACAO

i PREFEITURA MUNICIPAL DE VARZEA
# COMISSAQ DE PREGAO

AVISO DE LICITACAO
' PREGAO PRESENCIAL N* 0010/2023
OBJETIVO: Aquisigio purcelada de Material Elétrico, destinados as manuten-
goes de prédios e vias publicas a cargo da Secretaria de Infraestrutura ¢ Habitagdo do Muni-
gipio de Virzea-PB, conforme especificagdes constantes no Edital ¢ scus anexo;
REUNIAO: 26 de outubro de 2023, 4s 08: 00hm
NFORMACOES: Em todos os dias tteis, no horirio de expediente das 08;00 ds 13:00 horas na sala da
CPL, 4 rua Jodo Martins de Medeiros n® 138, Centro, sede da Prefeitura Municipal. O caderno do edital
completo, poderd ser adquirido cxclusivamente através do acesso a pagina, http:/ www.varzea. pb.gov.
pt. ou no ¢-mail pmlicitacao@vurzea pb.gov.br. Telefone contato: - Fone (83) 3469-1158,
y VARZEA- PB .10 de outubro de 2023
A EDCLEIDE MEDEIROS DE SOUTO ROCHA
{ h PREGOEIRA/PMY

Prefteitura Municipal
de Sao José do Bonfim

"EXTRATO |

PREFEITURA MUNICIPAL DE SAO JOSE DO BONFIM - PB

EXTRATO DE TERMO ADITIVO N=. 002/2023

ESPECIE: Termo Aditivo N 002/2023 ao Contrato N." 40201/202 I

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SAQ JOSE DO BONFIM - PB, CNPJ n".
08.882.862/0001-05. CONTRATADA: EMLURPE- EMPRESA DE LIMPEZA URBANA LTDA E
BERVICOS LTDA.

DBJETO: contratagio de empresa técnica especializada para recebimento e destinagdo final adequada
siduos s6lidos urbanos do municipio de Sdo José do Bonfim - PB.

VIGENCIA: Pelo presente termo aditivo, fica prorrogada a vigéncia do contrato cm 03 (trés) meses, sendo
iniciado o presente aditivo no dia 06 de Qutubro de 2023 ¢ tendo seu termino no din 06 de Janeiro de 2024.
DO FUNDAMENTO LEGAL: O presente termo aditivo decorre de autorizagio do Prefeito da contra-
tante, exarada no parecer juridico do

assessor deste municipio, ¢ encontra amparo legal no artigo 57, 11, da Lei n.” 8.666/93.

DA RATIFICACAOQ DAS CLAUSULAS: Ficum rutificudas as demais cliusulus e condicdes estabeleci-
das no contrato inicial, firado entre as partes: E, paru firmeza ¢ validade do que foi pactuado, lavrou-se
o presente termo aditivo em 02 (duas) vias de igual teor ¢ forma, para que surtum um so cfeito, as quais,
depois de lidas, sdo assinadas pelos representantes das partes. CONTRATANTE ¢ CONTRATADA, ¢
relus testemunhas abaixo. '
}&ﬁu José do Bonfim - PB, 06 de Outwbro de 2023,

f‘.s.\(‘ RAUEL ARAUJO DA SILVA NOBREGA - Prefeito Constitucional

Prefeitura Municipal
de Picui

PREFEITURA MUNICIPAL DE PICUI

HOMOLOGAGAO
PREGAO ELETRONICO N* 00032/2023
Nos termos do relatorio final apresentado pelo Pregoeiro Oficial ¢ observado parecer da Assessoria Juridica,
referente o Pregiio Eletrdnico n® 00032/2023, que objetiva: CONTRATAGAO DE EMPRESA PARA
LOCAGAO DE SISTEMAS INFORMATIZADOS, SOFTWARES, DESTINADOS AMANUTENCAQ
DAS ATIVIDADES DA GESTAO MUNICIPAL, CONFORME ESPECIFICACOES DO TERMO DE
REFERENCIA; HOMOLOGO o correspandente procedimento licitatorio em favor de: ELMAR PRO-
CESSAMENTO DE DADOS EIRELL CNPJ N° 09.164.369/0001-04, Valor: RS 34.200,00; RICARDO
GUERRA INFORMATICA; CNPJ N° 03.500.830/0001-76, RS 70.200,00.
Picui - PB, 09 de outubro de '_‘(l" .
OLIVANIO DANTAS REMIGIO
Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE PICUI

HOMOLOGACAO
PREGAO ELETRONICO N* 00029/2023

Nos termos do relatério final apresentado pelo Pregociro Oficial ¢ observado parccer da Assessoria
Juridica, referente ao Pregio Eletrénico n® 00029/2023, que objetiva: SISTEMA DE REGISTRO DE
PRECO PARA EVENTUAL AQUISICAO DE MATERIAL DE INFORMATICA E ELETRONICOS,
PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA ADMINISTRACAO MUNICIPAL, DE FORMA PARCELA-
DA, CONFORME DISPOSICOES DO TERMO DE REFERENCIA; HOMOLOGO o correspondente
procedimento licitatario em favor de: ANTONIO FERREIRA DE LIMA JUNIOR INFORMATICA
14.245.490/0001-09, R$: 41.135,00, LRF DISTRIBUIDORA LTDA, 49.464.926/0001-27, RS:
107.742,52; MULTMAIS COMERCIO DE INFORMATICA E 42.092.696/0001-73 R$: 278.038.06;
THOMAS JOSE BELTRAO DE ARAUJO ALBUQUERQUE 19.918.905/0001-73 RS: 303.562,50.

Picui - PB, 09 de outubre de 2023

OLIVANIO DANTAS REMIGIO
Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE PICUI

H().\I()L()G.-\C:\(J
PREGAO ELETRONICO N° 00033/2023

Nos termos do relaténo final apresentado pelo Pregoeiro Oficial ¢ observado parecer da Assessona Juridi-
ca, referente ao Pregdo Eletronico n® 00033/2023, que objetiva: SISTEMA DE REGISTRO DE PRECO
OBJETIVANDO O FORNECIMENTO DE AVIAMENTOS, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DA
ADMINISTRACAQ MUNICIPAL, DE FORMA PARCELADA, CONFORME DISPOSICOES DO
TERMO DE REFERENCIA; HOMOLOGO o correspondente procedimento licitatorio em favor de;
LRF DISTRIBUIDORA LTDA, 49.464.926/0001-27. ]

Picui - PB, 09 de outubro de 2023

OLIVANIO DANTAS REMIGIO
Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE PICUI

HOMOLOGACAO
PREGAO ELETRONICO N° 00037/2023

Nos termos do relatorio final apresentado pelo Pregoeiro Oficial e observado parecer da Assessoria Juridica,
referente ao Pregdo Eletrdnico n® 00037/2023, que objetiva: SISTEMA DE REGISTRO DE PRECO
PARA EVENTUAL AQUISICAO DE MEDICAMENTOS ESPECIALIZADOS DE ALTO CUSTO,
DE FORMA PARCELADA, PARA DISTRIBUICAQ COM USUARIOS SUS DESTE MUNICIPIO,
ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE, CONFORME DISPOSICAO DO TERMQ
DE REFERENCIA; HOMOLOGO o correspondente procedimento licitatorio em favor de: ALLFAMED
COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS LTDA 31.187.918/0001-15250.917,50, ALLMED
DISTRIBUIDORA E COMERCIO DE PRODUTOS 20.226.846/0001-51 RS: 504.126,17, CIRURGICA
MONTEBELLO LTDA 08.674.752/0001-40, R$49.328,10 EXPRESS DISTRIBUIDORA DE MEDICA-
MENTOS LTDA 26.156.923/0001-20, RS: 103.761,20, NNMED - DISTRIBUICAQ, IMPORTACAO E
EXPORTACAO DE MEDICAMENTOS LTDA 12.218.561/00001-39, RS: 239.302,10. :

Picui - PB, 10 de outubro de 2023

OLIVANIO DANTAS REMIGIO
Prefeito Constitucional

PREFEITURA MUNICIPAL DE PICUI

AVISO DE LICITACAO
CONCORRENCIA N” 00010/2023
Torna piblico que fard realizar através do Agente de Contratagdo ¢ sua equipe de apoio, sediada na
Run Antdmio Firmino - Centro Administrativo, 348 - Monte Santo - Picui - PB, por ineio do site www
licitapicur.com,br, licitagio na modalidade Concorréncia Eletrdnica, do tipo muior desconto convertidt
em menor prego, s 09:00 horas do dia 30 de outubro de 2023, para: CONTRATACAO DE EMPRESA
DE CONSTRUCAO CIVIL PARA EXECUGCAO DE OBRA DE CONSTRUCAO DE CRECHE

Comprovante de publicidade. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responséavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
i Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 4A45.0AA7.FO2E.9968.1510.7684.116B.1A3B.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Pago Municipal Vereador Antonio Azevedo Brasilino
Praga Salviano Leite. n® 10A - 1Y Andar - Centro
Gabinete do Prefeito

PORTARIA N° 04/2023

DESIGNA GESTOR DE CONTRATO DE
FORNECIMENTO DE BENS E SERVICOS, E
DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPIO DE PIANCO - PB, no uso das atribuigies que Ihe sio
conferidas pela Lei Organica do Municipio. e considerando o disposto n” 67 da Lei

Federal n. ° 8666, de 21 de junho de 1992

RESOLVE:

Art. 1°. DESIGNAR. o Senhor JOAO SERAFIM LEMOS. MAT n°. 51685, para exercer
a fungdo de Gestor Responsavel pelo Acompanhamento dos contratos de fornecimento e
servigos compreendendo: os objetos provenientes dos contratos relativos a Secretaria de
Administragdo e Gestdio Pablica d& municipio nos termos da Lei especificamente de
acordo com Lei Orginica do Municipio. em consondancia com artigo 67 da Lei Federal

n°. 8666. de 21 de junho de 1993,

Art. 27 - As principais atribuigdes do Gestor Contratuais sio;

| - terconhecimentodasexigéncias legaisparnoiniciodaexecugiodo abjetodocontrato, tais
como: nota de empenho. publicagio du extrato do contrato. portaria de designagio de

Gestores ¢ Fiscais:

I - abservar arcgularidade das despesas empenhadas, de conformidade comaprevisdo de

pagamentos:

: -109168/23. Data: 2711072023 11:36. Responsavel: Bruna M. P-

. Nunes.

Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 55B8.817C.71F2.86A9.6760.C4FF.4C2A.CEFA.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Pago Municipal Vereador Antonio Azevedo Brasilino
Praga Salviano Leite, n® 10A - 1° Andar - Centro
Gubinete do Prefeito

Il - comunicaraautoridade competente, comantecedéncia minimade 60(sessenta) dias. a
datade expiragiic da vigéneia do gjusie eaceventual necessidade celebragiio de termo aditivo
para alteragdes do contrato (qualitativas ¢ quantitativas) ou prorrogar o prazo, acompanhar
oprocessona aplicagdo de penalidades, dentreoutras(Artigo 38. inciso I, ¢/c artigo 67 da

LL¢i 8.666/93):

IV- notificar a contratada sobre:

a) irrcgularidades observadas para as devidascorregbes:

b) vencimento do prazo de entrega do objeto, deixando clara a concessdo ou ndo de novo
Prazo:

¢) glosas aplicadas quando du liberagdo do pagamento ou devolugdes de documentos de
cobranga:

d) interesse na renovagio contratual.

V - acompanhar. juntamente com o Fiscal. o desenvolvimento da execugdo dos servigos
demandados de forma a atuar tempestivamente nasolugdo de eventuais problemas: ¢
propor melhorias que visem reduzir riscos:

VI - zelar por uma adequada instrugao processual, sobretudo quanto a correta juntada de

documentos:

VI - formalizar todo ¢ qualqguer acontecimento que considerar importante e ou que

possam gerar im pacto ao contrato;

VIl - formalizar e fazer constar em processo as comunicagtes realizadas com a

contratada:

Designacéo do gestor do contrato. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 55B8.817C.71F2.86A9.6760.C4FF.4C2A.CEFA.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Pago Municipal Vereador Antonio Azevedo Brasilino
Praga Salviano Leite, n® 10A - " Andar - Centro
Gabinete do Prefeito

IX -¢laborar caprovar aavaliagido de desempenho daempresa contratada. em conjunto com

o Fiscal. contendo critérios de julgamento c atribuigiio de notas para os servigos prestados;

X - elaborar documento formal de notificagdo. para os casos de possivel aplicagdo de
sangdo, contendo a agdo ou omissdo praticada pela contratada. bem como as razoes que
deram origem a notificagdo em observancia a legislagdo vigente ¢ os principios
constitucionaisdo contraditorio e daampla defesa, oportunizando adevida manifestagdo da
contratada:

*

Art.3°- Ascontratadas que descumprirem total ouparcialmente oscontratos celebrados com
o municipio de Pianco-PB ficardo sujeitas a penalidades. conforme definido em

instrumento convocatorio ou equivalente.

Art.4°-A gestdo deve ser exercida primando pelos principios dalegalidade,da eficiéncia
e eficdcia, de forma a assegurar que a execugdio contratual ocorra com qualidade ¢ em

respeito as legislagdes pertinentes.

Art.53%. Lsia portaria entra em vigor na daa da sua publicagio. revogando-se as

disposi¢des em contririo.

Pago Municipal, em 02 de janeiro de 2023.
/_' ~
S
I)ani::@ﬁ'aldinn dé Araijo Pereira

Prefeito

L; St { : .' . :i', i 4
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Secretaria - Chele de Gabinete do Prefelto

Dhdrio oficial

Servigo de Divuigagio dos Atos Institucionais Do Municipio

Criado poia Lei Municipal n° 38477, publicada no DOE PG de 5 de maio de 1877,

Ano MMOUN — Edicao Extra, 02 de jandro de 2023

PORTARIA N" 04/2023

DESIGNA GESTOR DE CONTRATO DE
FORNECIMENTO DE BENS E SERVICOS, E DA
OUTRAS PROVIDENCIAS.

O PREFEITO MUNICIPIO DE PIANCO - PB, no uso das atribuigdes que lhe sio
conferidas pela Lei Organica do Municipio, e considerando o disposto n® 67 da Lei Federal n.
© 8666, de 21 de junho de 1992.;

RESOLVE:

Art. 1°. DESIGNAR. o Senhor JOAO SERAFIM LEMQS, MAT n® 51685, para exercer a
fungdio de Gestor Responsavel pelo Acompanhamento dos contratos de fornecimento e servigos
compreendendo: os objetos provenientes dos contratos relativos a Secretaria de Administragido
¢ Gestdo Publica do municipio nos termos da Lei especificamente de acordo com Lei Organica

do Municipio, em consonincia com artigo 67 da Lei Federal n® 8606, de 21 de junho de 1993,

Art, 2° - As prnincipas atnbuigdes do Gestor Contratuais sio.

yi
I - terconhecimento das exigéneias legals parao imicio daexecugdo do objeto do contrato, tais
como: notade empenho, publicagdo do extrato do contrato, portana de designagio de Gestores e

Fiscas.,

Designacao do gestor do contrato. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.

Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 55B8.817C.71F2.86A9.6760.C4FF.4C2A.CEFA.

29



o G e e e T VA N D A L S e S

e e P L A

| ESTADO DA PARAIBA
| PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Secretaria - Chefe de Gabinete do Prefeita

Mario oficial

Servige de Divulgagao dos Atos Institucionais Do Municipio

[ Criado peia Lol Municipal n® BT, publicada no DOE/ PB de 5 de maio de 1377,

Ano MWL - Edigaa Extra, 02 46 jan@ire g 2023

11 - observar aregularidade das despesas empenhadas, de conformidade com a previsio de

o pagamentos.
| expiragao da vigéncia do ajuste e a eventual necessidade celebragdo de termo aditivo para

!
|
f . i1l - comunicaraautornidade competente, comantecedénciaminimade 60 (sessenta)dias, adatade
I
:
!

! alteracoes do contrato (qualitativas e quantitatvas)ou prorrogar o prazo, acompanhar oprocesso

na aplicagdodepenalidades, dentreoutras(Artigo S8, inciso [11, ¢/c artigo 67 da Lei 8.666/93),

I'V- notificar a contratada sobre:

f a) irregulandades abservadas para as devidascorregdes,
b) vencimento do prazo deentrega doobjeto, deixando claraa concessdo oundo denovo prazo,
|' ¢) glosas aplicadas quando daliberagio do pagamento oudevolugdes dedocumentos de cobranga.

! d) interesse na renovagio contratual

|
g V - acompanhar, juntamente com o Fiscal, o desenvolvimento da execuglo dos servigos
} demandados de forma a atuar tempestivamente nasolugio de eventuais problemas; e propar
melhonas que visem reduzir riscos.

V1 - zelar por uma adequada instrugdo processual, sobretudo quanto a correta juntada de

documentos;

VII - formalizar todo e qualquer acontecimento que considerar importante ¢ ou que possam

gerar impacto ao contrato,

VI - formalizar e fazer constar em processo as comunicagdes realizadas com a contratada;

—————Designag&odo gestor do contrato. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.’
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 55B8.817C.71F2.86A9.6760.C4FF.4C2A.CEFA.




ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Secretaria - Chefe de Gabinete do Prefeito

Diiiria oficial

Servigo da Divuigacao dos Atos Ins§tucionals Do Municipio

Criado pela Lel Municipa n® 38477, publicada no DOE/ PB de § de malo de 1977.

Ano MMXKH - Edigao Extra, 0Z 6 Jan@ro o 2023

IX - elaborar e aprovar a avaliagio de desempenho da empresa contratada, em conjunto com o

Fiscal, contendo critérios de julgamento e atrnibuigdo de notas para os servigos prestados,

X - elaborar documento formal de notificagfio, para os casos de possivel aplicagdo de sangio,
contendo a agdo ou omissdo praticada pela contratada, bem como as razoes que deram origem a
notificagio em observancia a legislag@o vigente e os principios constitucionaisdo contraditorio

edaampladetesa. oportunizando adevidamanifestagao da contratada,

Art.3° - As contratadas que descumprirem total ou parcialmente os contratos celebrados com o
municipio de Pianco-PB ficardo sujeitas a penalidades, conforme definido em instrumento

convocatério ou equivalente.

Art.4°-A gestdo deve ser exercida primando pelos principios dalegalidade. da eficiéncia e
eficacia, de forma a assegurar que a execugdo contratual ocorra com qualidade e em respeito as

legislagdes pertinentes.

Art.5°, Esta portaria entra ¢m vigor na data da sua publicagdo, revogando-se as disposigdes em

contrario

Pago Munmcipal, em 02 de janeiro de 2023,
/7
[ e

Dadpjel Galding de Araujo Pereira

'

Preferto
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Orgdnica do Munwimo,
Reselve

o8 mwodslidade Pregio, po drubito da Prefciaws Municipal de Piancs, com a segumte

An. |* Desigaar PREGOEIRO ¢ EQUIPE DE APOIO pars & realizagie de liciagbes
componiglo.

DESIGNA GESTOR DE CONTRATO DE FORNECIMENTO DE
BENS E SERVICOS, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.

0 PREFEITO MUNICIPIO DE PIANCO - PB, 00 uso das anbiaghes gus Fhe oo
ica ¢0 Munictpic, ¢ considerando © dispowa o° 67 ca Lol Fedeal o * 8066,

An 1t OESKJNAR oS«lhor)O}sO QI’JAFIM LEMQS, MAT 1. 31683, pan
m;m«mn pansdvel pelo Acomy de fornecimento ¢ srvigos
©s uhjetos pr i fali l&eumd:mhuumuheﬁmk
Pﬁﬁudnmcwmlmhlalnﬂdﬁm&MMInorﬁ-mdnl‘muidph.an
consonineia com anigo 87 da Lei Federal n* B666, do 21 de junho de 1993,
An 2%+ Ay principale stribuicdes do Gesior Contratusis wio:
I- umhmnhww“pmnmhhnmﬂohob,mdu
portarnia de

contuto, lus coro; 0ol de exmpenbo. publicacio 4o exwrso do {gnacio de
Gostores ¢ Fucais;
u-m:_"‘m‘ perhadas, de sonformidade com a
tm
i com déocis minma de 50 (arsseniz)
dnld&dswaw.@mc. e i Adade celcbraclio de

© praze, wonpaha o na
»ﬂmahAepanMu.amemss inciso 111, c/e arvigo 67 da Lei 5.66843):
1V- nouficar a contratada wbre
a) imegularidades obscrvadas para as devidas comegdes,

) vencumento do de enirega do voyela, desand clara a conecssdo ou Bl O Tavg o,

) glosas ap quando da Riberagio o pagamenio ou devulugdes de Socumenius
d¢ cobranca;

ﬂi i sss na renovasdo contratual,

com o Fiscal, 0 d irmento da crecucho 405 servicos

mtm--wwmdtﬂnkmm; ¢ propoe melhonas
que viom radurt nscoT;

Vi« golar por uma sdeguads

2 1 sl
UG pt

do quarsa & comren juntada

de
VI - fonnalizar wde & goak qua ! pes & o que
wmkmwoamw‘ X X =
VIE - formlbrar ¢ faror constr cm & oxm B
u—cmem.-nw«wummmmmm
com o Fiscal, Juk e Ao de DOES PUrE OF SEIVICOS PIORAdOs,

"

An)* - As contratndas que descurmpriverm ksl au parciaimeate 08 CORTuos celehra-
muumammmw-mmtm&mmﬂmm
canvocaiine o sgavalente.

An %A 5modn¢mauwh pﬂmndnpn!m i

ko ou
owﬁﬁanWr@l:mMmmkcum:m

SMOME FUNCAD 1
Ancrd Alessadee do Mascuranso [ ——
MDLH:_-M Mamtve S Eoulse 8 Apoes
Hnns Maritia Pareos Quarat Norss Marnive da Byuce de Aok
An. 2* Qualquer dos da C o yerd do em suki Aoséncisg ¢
lmﬁmmmmmvmmswx
:n.l'lnmud:mmmmm
Publicuese
Paga Municipal, em (12 de janeiru de 2023
Dealel Calding de Aradjo Pereirs
Prefette
T REFEITURA MUNICIPAL DE PANCO
PORTARLA N 042023

da Jegalidide, di

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

AYISO DE ADJUDICAGAO
PREGAOQ ELETRONICO N.° 00031/2022
Vencedorss ALLFAMED COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS LTDA- CNPJ
3187518000118, com o valor global RS §214.748 B2 {cinco milhdes, durenios e dazcuscis il
SELECENION ¢ QUArERLS € oita resis ¢ utenta ¢ aito ceatavos), CLRURGICA MONTEBELLO LTDA -
CNPJ 08, 674 752/0001 <40, com o vaior global de RS 65.243,00 (scssenta e cinen m:l, duzostos ¢ qua-
rena ¢ oio reass), DMC RISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E CORRELATOS LTDA - CNPJ
16.970.999:0001-31, com o valar global mmmlcme dezessene mil ¢ dusentos ¢ viste ¢ cinco
rean ), DROGAFONTE L TDA - CNPJ 0R.778 201/0001-26, com o valor global RS 139.823.00 (cento ¢
trinia € nove mil ¢ gitocenios e vinie ¢ T ream), EXPRESS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS
LTDA - ONPJ 26.156.92320001-20, com o valor global de RS 2.860,00 (dots wil ¢ oitocentes ¢ sessenta
reais), GOLDENPLUS - COMERCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA
CNPJ 17472 2780C0 1 -64 coms o valor global RS 15.260,00 (quinze mil & duzentos e sessent reais),

MCW PRODUTOS MEDICOS E HOSPITALARES ~ CNPJ 94,389 4004000 1-84 com o valor global
RS 29.092,00 (vinte ¢ nove mil ¢ noventa ¢ dois reais), PANORAMA COMERCIO DE PRODUTOS
MEDICOS E FARMACEUTICOS - CNPJ 01,722.296/0001-17, com 0 valor global de RS 37.055,00
(trinta e sete mil, cinguenta ¢ nove resis), PHARMAPLUS LTDA — CNPJ 03.817.042060} -52 com a
valor global de RS 10.£30,00 (dez mil e otocentos ¢ trintg ¢ tréy reais), VIVA COMERCIO ATACA-
DISTA DE MEDICAMENTOS LTDA - CNPJ 10,447 355/0001-87, Com o valor global de RS 600,00
(sciscentos reais)
Objet; squisicho de medsamcnios pars ctapor & farmicis bltica © siender demans recomdades da
Secretana de Sabde do municipio de Plancd-PB, duraote o exercicio de 2023
Admdicaclo: o pregocino adjudics o obyvio da refonids emprosa, nos tormos da lei. Sers cacaminhagdo
para autondade competerts iavrar a Homologaclo.

Plancd-PH, 20 Je Dezembro de 2022

Andre Alerandre do Nescimenio
pregocire

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

AVISO DE HOMOLOGACAD
PRECAO ELETRONICO N.". 0003172022

Objeto: squisigdo & medicanientos pars & farmicw basica ¢ alender demans pecessidades da
Secreiariy de Sadde do musicipio de Plancé-PB, durame o exercicio de 2023
Vencedoras: ALLFAMED COMERCIO ATACADISTA DE MEDICAMENTOS LTDA- CNPI
31LIB7.918000]1-15, com ¢ valor global RS 5.216.74% 88 (cince milbles, dwmatos ¢ desssses il

coentos ¢ qUArenta ¢ ofto reals © oitenta ¢ ot centavos), CIRURGICA MOUNTERELLO LTDA -
CNP) 08.874.75270001 40, com ¢ valor giobel de RS 65.248,00 (sexsonta ¢ cuico nul, duzeatus ¢ qua-
renta ¢ alto reais), DMC DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E CORRELATOS LTDA - (“JPJ
169709990001 -3 1, o o valor global 172.225,00 (ceuto e dezessete mul ¢ duzentos e vimte € cinco
resis), DROGAFONTE LTDA - ONPJ 08,.778.20 10001 -26, cam o valor global RS 139,823,00 (cano e
trints ¢ nove mil € offocenion ¢ vinike ¢ tés reain ], EXPRESS DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS
LTDA - CNPJ 26 15692340001 -20, com 0 valor globel de RS 2.860,00 (dois mil ¢ ofwcenios ¢ sassents
rezis), GOLDENPLUS - COMERCIO DE MEDICAMIINTCS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA
- UNPJ 17472278000} 54 com o valor globel RS 15.260,00 (quinze mil ¢ duzenios ¢ ietsenta reais),
MCW PRODUTOS MEDICGS E HOSPITALARES - ONPJ 34389 4000001 -3 com a valor global
RS 29.092.00 (vintz ¢ nove mil ¢ noventa ¢ dois reass), PANORAMA COMERCIO DE PRODUTOS
MEDICOS E FARMACEUTICOS - CNPI 01.722.294°0001-17. com u valor globel de RS 37.055.00
{triots ¢ scic @il, cinquents ¢ nove rews), PHARMAPLUS LTDA - ONPJ 03 81 7.043/0001-52 com o
valor global de RS 10.830,00 (dea nml » nilocentos ¢ tnntu e bés rean), VIVA COMERCIO ATACA-
DISTA DE MEDICAMENTOS LTDA -~ CNPJ 10.447.355/0001-87, Com o valar global de RS 600,00
(sciscontos rears) ’
Resolve: Hormologa, apds andlise do processo, nos kermos da lel. Estandn comvacada pam zssinar lemmo
congnzual.

Piancd-PB, 02 de Janeiro de 2023,
Daalel Galdino de Arsdjo Perelrs
Preleito
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

AVISO DE ADJUDICACAO
PRECAU ELETRONICO N.*. 000372022

W A

chgibncia o eficas, dc forms quca | acons com gu t.md.u‘leemtmdkn
as logralagdes peninenics.
An5* Esta portania entrn em vigor na data da cua pubhicagio, revogando-se s dis-
pasiphes em contrine.

Dunlel Galdine de Araéjo Pereira
LErefeite

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
PFORTARIA/GP/N® 05/2923

l.mbwcbumh\dnpdnmb-l.uwmepuimhmowuam&slmdu\duwcm

exctoer s fonoles de Piscel de Ci da Pianch.
“mmmmmmmkmﬂm
iupnn-n
Puhlique-ae

Pago Municipal. eon 02 é¢ jaseuo de 2023
Dsald Guldino de Arsijo Pereira
Prefeite

Pago Munisigal, em 02 de 'aneuo de 2023,

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DE PLANCO, Famdo & Paraite, ussnda ds

Resolve
A 1* UELEIGA.K[IM!I mhrﬂdw'l AL['.S AFTUNIOGO\":S FERREIRA pars

; ANTONIO MARCOS PADRE BADL ME - CNPJ 23.937.52300( 1 -64, com a valar global
de RS 1.043.250,00 {um milhia, g it ¢ trés il e reins).

Obyeto: aquisisdo de pocue, cimara de 4t ¢ protetor pars ateodet a demnoda do municipio & Piencd- 0,
durants 0 um:'l.ﬁo de 2023

Pt T

v objsto da referids coopresa. nos termos da I, Serl encaminhade
mwﬁmmmhmlﬂmm
Pisncd-PR, 30 de Dezembro de 2022
André Alexsndre do Nascimento
pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO

AYISO DE ADJUDICACAQ
PREGAO ELETRONICO N.°. 000282022
Vencedora: C A F DE SOUSA SERVICOS DE LOCACAQ -ME - CNPJ 44.405.93 3000132, cum o
vador global de RS 206.924,00 { © sis ml, emauq.mm-nwsp
Objeto: contratagdo ¢ empress pars serviyos destinados ao traasporty dos ! de cmiro
emm:mmnwbudlmmt cidade de Patos-FB, dureme o ﬂu:lc-ode"m‘l

Atjrist prog: djucdi n&;mchnfm&uqlummuulwsd

-L..

pary [—

Piancdt- P8, 30 de Dezernbro de 2022
ANDRE, ALEXANDRE DO NASCIMENTO
PREGOEIRO

~109168/23. Data:27/10/2023 11:

runa unes.

Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validacéo: 55B8. 817C.71F2.86A9.6760.C4FF.4C2A.CEFA.
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ESTADO DA PARAIBA
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
Rua Valdemar Costa Filho, n°® 145 — Centro — Pianco-PB
CNPJ 09.148.727/0001-95

SECRETARIA DE FINANGCAS, PLANEJAMENTO E GESTAO ORCAMENTARIA

DECLARACAO

Atendendo a solicitagdo do Senhor Prefeito, informo a disponibilidade de
unidade orcamentaria para a Servicos de Locacao de 01 (um) veiculo tipo:
Caminhdao Pipa, com capacidade de 8.000m3, em bom estado de
funcionamento, de acordo com as normas da Vigilancia Sanitaria para
o transporte de agua potavel no municipio de Pianco6-PB, declaro haver
disponibilidade orgamentaria para execucao do objeto relativo ao procedimento
em tela:

02.070 - 20 122 2001 2015; 339039.

Pianco- PB, em 28 de setembro de 2023.

ﬂ’-\ , f'/ L/ ’\4/ o -
RDO VENANCIO PINHEIRO

Ju
Secretario Mury?éﬂlfa e Financas, Planejamento e Gestdo orgamentaria

Comprovacéao da existéncia de dotagdo orgamentéaria. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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CONTRATO SOCIAL DE CONSTITUICAO DE SOCIEDADE EMPRES
B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

Pelo presente instrumento particular de Contrato Social:

INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA, BRASILEIRA , CASADO(A), Comunhdo Parcial, EMPRESARIA, nascido(a) em
01/03/2001, n° do CPF 090.674.044-46, residente e domiciliada na cidade de Piancé - PB, na RODOVIA BR 361, n°
SN, PIANCOZINHO, CEP: 58765-000;

Resolvem, em comum acordo, constituir uma sociedade empresaria limitada, nos termos da Lei n° 10.406/2002,
mediante as condigoes e cldusulas seguintes:

CLAUSULA | - DO NOME EMPRESARIAL (art. 997, Il, CC)
A sociedade adotara como nome empresarial: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA. e usara a expressao B2
EMPREENDIMENTOS LTDA como nome fantasia.

CLAUSULA Il - DA SEDE (art. 997, Il, CC)
A sociedade lera sua sede no seguinte enderego: RODOVIA BR 361, n® SN, BOX 03;, PIANCOZINHO, Piancé - PB,
CEP: 58765000.

CLAUSULA lii - DO OBJETO SOCIAL (art. 997, 1I, CC)

A sociedade terd por objeto o exercicio das seguintes atividades econémica:CONSTRUCAO DE EDIFICIOS,
INCORPORAGCAO DE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS, CONSTRUGCAO DE ESTAGCOES E REDES DE
DISTRIBUICAO DE ENERGIA ELETRICA. OUTRAS OBRAS DE ENGENHARIA CIVIL NAO ESPECIFICADAS
ANTERIORMENTE, SERVICOS ESPECIALIZADOS =~PARA CONSTRUGCAO NAO  ESPECIFICADOS
ANTERIORMENTE, COMPRA E VENDA DE IMOVEIS PROPRIOS, OBRAS DE URBANIZAGAO - RUAS, PRACAS
E CALCADAS, LOCAQAO DE MAO-DE-OBRA TEMPORARIA, INSTALACAO E MANUTENCAO ELETRICA,

ATIVIDADES DE INTERMEDIACAO E AGENCIAMENTO DE SERVICOS E NEGOCIOS EM GERAL, EXCETO
IMOBILIARIOS, SELEGAO E AGENCIAMENTO DE MAO-DE-OBRA, SERVICOS COMBINADOS PARA APOIO A
EDIFICIOS, EXCETO CONDOMINIOS PREDIAIS, LIMPEZA EM PREDIOS E EM DOMICILIOS, SERVICOS DE
DIAGNQSTICO POR IMAGEM SEM USO DE RADIACAO IONIZANTE, EXCETO RESSONANCIA MAGNETICA,
LOCAGAO DE OUTROS MEIOS DE TRANSPORTE NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE, SEM CONDUTOR,
LOCACAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR, ALUGUEL DE OUTRAS MAQUINAS E EQUIPAMENTOS
COMERCIAIS E INDUSTRIAIS NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE, SEM OPERADOR, TRANSPORTE
RODOVIARIO DE PRODUTOS PERIGOSOS

Paragrafo unico. Em estabelecimento eleito_como Sede (Matriz) sera(ao) exercida(s) a(s) atividade(s) d
CONSTRUGAQ DE EDIFICIOS, INCORPORAGAO DE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS, CONSTRUGAQ DE
ESTACOES E REDES DE DISTRIBUICAO DE ENERGIA ELETRICA, OUTRAS OBRAS DE ENGENHAHIA CIVIL
NAO ESPECIFICADAS ANTERIORMENTE, SERVICOS ESPECIALIZADOS PARA CONSTRUGCAO NAO
ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE, COMPRA E VENDA DE IMOVEIS PROPH!OS OBRAS DE URBANIZAGAO -
RUAS, PRACAS E CALCADAS, LOCAQAO DE MAQ-DE-OBRA TEMPORARIA, INSTALACAO E MANUTENGAO
ELETRICA ATIVIDADES DE INTERMEDIACAO E AGENCIAMENTO DE SERVIGCOS E NEGOCIOS EM GERAL,
EXCETO IMOB!LIARIOS SELECAO E AGENCIAMENTO DE MAO-DE-OBRA, SERVICOS COMBINADOS PARA
APOIO A EDIFICIOS, EXCETO CONDOMINIOS PREDIAIS, LIMPEZA EM PREDIOS E EM DOMICILIOS,
SERVICOS DE DIAGNOSTICO POR IMAGEM SEM USO DE HADIACAO IONIZANTE, EXCETO RESSONANCIA
MAGNETICA, LOCAGAO DE OUTROS MEIOS DE TRANSPORTE NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE,
SEM CONDUTOR, LOCAGAO DE AUTOMOVEIS SEM CONDUTOR, ALUGUEL DE OUTRAS MAQUINAS E
EQUIPAMENTOS COMEHCIAIS E INDUSTRIAIS NAO ESPECIFICADOS ANTERIORMENTE, SEM OPERADOR,
TRANSPORTE RODOVIARIO DE PRODUTOS PERIGOSOS.

E exercerd as seguintes alividades:

CNAE N® 4120-4/00 - Construgao de edificios

CNAE N? 4213-8/00 - Obras de urbanizacao - ruas, pragas e calgcadas

CNAE N2 4110-7/00 - Incorporagao de empreendimentos imobiliarios

CNAE N? 4221-9/02 - Construgao de estagies e redes de distribuigao de energia eletrica

CNAE N? 4299-5/99 - Qutras obras de engenharia civil ndo especificadas anteriormente

CNAE Ne¢ 4321-5/00 - Instalagao e manutengéo eletrica

CNAE N? 4399-1/99 - Servigos especializados para construgao nao especificados anteriormente
CNAE N? 4930-2/03 - Transporte rodoviario de produtos perigosos

CNAE N? 6810-2/01 - Compra e venda de iméveis proprios

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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CONTRATO SOCIAL DE CONSTITUICAO DE SOCIEDADE EMPRESA
B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

CNAE N° 7490-1/04 - Atividades de intermediagao e agenciamento de servigos e negdcios em geral, exceto
imobiliarios

CNAE N? 7711-0/00 - Locagao de automéveis sem condutor

CNAE N? 7719-5/99 - Locacao de outros meios de transporte ndo especificados anteriormente. sem condutor
CNAE N® 7739-0/99 - Aluguel de outras maquinas e equipamentos comerciais e industriais ndo especificados
anteriormente, sem operador

CNAE N® 7810-8/00 - Selecado e agenciamento de mao-de-obra

CNAE N® 7820-5/00 - Locagao de mao-de-obra temporaria

CNAE N? 8111-7/00 - Servigos combinados para apoio a edificios, exceto condominios prediais

CNAE N° 8121-4/00 - Limpeza em prédios e em domicilios

CNAE N? 8640-2/07 - Servicos de diagnéstico por imagem sem uso de radiagao ionizante, exceto ressonancia
magnética

CLAUSULA IV - DO INICIO DAS ATIVIDADES E PRAZO DE DURACADO (art. 53, lll, F, Decreto n° 1.800/96)
A sociedade iniciara suas atividades em 13/09/2023 e seu prazo de duragao sera por tempo indeterminado.

CLAUSULA V - DO CAPITAL (ART. 997, lll e IV e ART. 1.052 e 1.055, CC)
O capital sera de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), dividido em 200000 quotas, no valor nominal de R$ 1,00 (um
real) cada uma, formado por R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) em moeda corrente no Pais

Paragrafo unico. O capital encontra-se subscrito e integralizado pelos sécios da seguinte forma:

Nome do Sécio Qtd Quotas Valor Em R$ %
INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA 200000 200.000.00 100,00
TOTAL: 200000 200.000,00 100,00

CLAUSULA VI - DA ADMINISTRACAO (ART. 997, VI; 1.013, 1.015; 1.064, CC)
A administragdo da sociedade serd exercida pelo sociolNGRYD DE CASTRO OLIVEIRA que representara
legalmente a sociedade e podera praticar todo e qualquer ato de gestao pertinente ao objeto social.

Paragrafo unico. Ndo constituindo o objeto social, a alienagdo ou a oneragdo de bens imoveis depende de
autorizagdo da maioria.

CLAUSULA VIl - DO BALANGO PATRIMONIAL (art. 1.065, CC)

Ao término de cada exercicio, em 31 de Dezembro, o administrador prestard contas justificadas de sua
administracao, procedendo a elaboragao do inventario, do balango patrimonial e do balango de resultado econdmico,
cabendo ao(s) sdcio(s), os lucros ou perdas apuradas.

CLAUSULA VIil - DECLARACAQ DE DESIMPEDIMENTO DE ADMINISTRADOR (art. 1.011,§ 1° CC e art. 37, ll da
Lei n° 8.934 de 1994 )

O Administrador declara, sob as penas da lei, de que ndo esta impedido de exercer a administragao da empresa, por
lei especial, ou em virtude de condenacao criminal, ou por se encontrar sob os efeitos dela, a pena que vede, ainda
que temporariamente, o acesso a cargos publicos; ou por crime falimentar, de prevaricagdo, peita ou suborno,
concussao, peculato, ou contra a economia popular, contra o sistema financeiro nacional, contra normas de defesa da
concorréncia, contra as relagdes de consumo, fé plblica, ou a propriedade.

CLAUSULA IX - DO PRO LABORE
O socio podera, fixar uma retirada mensal, a titulo de pro labore para o s6cio adminisirador, observadas as
disposi¢des regulamentares pertinentes.

CLAUSULA X - DISTRIBUICAO DE LUCROS
A sociedade podera levantar balangos intermediarios ou intercalares e distribuir os lucros evidenciados nos mesmos.

CLAUSULA XI - DA RETIRADA OU FALECIMENTO DE SOCIO
Retirando-se, falecendo ou interditado qualquer sécio, a sociedade continuara suas atividades com os herdeiros,
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CONTRATO SOCIAL DE CONSTITUICAO DE SOCIEDADE EMPRES
B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

sucessores e o incapaz, desde que autorizado legalmente. Nao sendo possivel ou inexistindo interesse destes ou
do(s) sécio{s) remanescente(s) na continuidade da sociedade, esta serd liquidada apés a apuracdo do Balango
Patrimonial na data do evento. O resultado positivo ou negativo serd distribuido ou suportado pelos sécios na
proporcao de suas quotas.

Paragrafo Unico - O mesmo procedimento sera adotado em outros casos em que a sociedade se resolva em relagao
a seu socio.

CLAUSULA XIl - DA CESSAO DE QUOTAS

As quotas sao indivisiveis e nao poderao ser cedidas ou transferidas a terceiros sem o consentimento do outro sécio,
a guem fica assegurado, em igualdade de condigdes e prego direito de preferéncia para a sua aquisigao se postas a
venda, formalizando, se realizada a cesséo delas, a alteragao contratual pertinente.

CLAUSULA XIIl - DA RESPONSABILIDADE
A responsabilidade de cada sdcio é resfrita ao valor das suas quotas, mas todos respondem solidariamente pela
integralizagado do capital social.

CLAUSULA XIV - DO FORO
Fica eleito o Foro da Comarca de Piancé - PB, para qualquer agdo fundada neste contrato, renunciando-se a
qualquer outro por muito especial que seja.

E por estarem em perfeito acordo, em tudo que neste instrumento particular foi lavrado, obrigam-se a cumprir o
presente ato constitutivo, e assinam o presente instrumento em uma Unica via que serd destinada ao registro e
arquivamento na Junta Comercial do Estado da Paraiba.

Pianco - PB, 13 de setembro de 2023

INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA
Sdcio/Administrador
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MINISTERIO DA ECONOMIA

Secretaria Especial de Desburocratizagdo, Gestao e Governo Digital
Secretaria de Governo Digital

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integracéo

ASSINATURA ELETRONICA

Certificamos que o ato da empresa B2 EMPREENDIMENTOS LTDA consta assinado digitalmente por:

IDENTIFICAGAO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ

Nome

09067404446

INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA

CERTIFICO O REGISTRO EM 15/09/2023 16:16 SOB N° 25201142164.
PROTOCOLO: 239857534 DE 15/09/2023.

cODIGO DE VERIFICAGAO: 12313602578. CNPJ DA SEDE: 52201826000112.
NIRE: 25201142164. COM EFEITOS DO REGISTRO EM: 13/09/2023.

B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

MARIA DE FATIMA VENTURA VENANCIO
SECRETARTA-GERAL
redesim.pb.gov.br

1 sujeito A comprovacio de sua autenticidade nos respectiv portais,

espectives codigo
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19/09/2023, 19:28 about:blank

REPUBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURIDICA

NUMERO DE INSCRIGAQ DATA DE ABERTURA

e s COMPROVANTE DE INSCRIGAO E DE SITUAGAO A RaR028

MATRIZ CADASTRAL

NOME EMPRESARIAL

B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

TITULQ DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA) PORTE
B2 EMPREENDIMENTOS LTDA ME

CODIGO E DESCRIGAO DA ATIVIDADE ECONGMICA PRINCIPAL
41.20-4-00 - Construcéo de edificios

CODIGO E DESCRIGAO DAS ATIVIDADES ECONGMICAS SECUNDARIAS

41.10-7-00 - Incorporagédo de empreendimentos imobilidrios

42.13-8-00 - Obras de urbanizacgéo - ruas, pracas e cal¢adas

42.21-9-02 - Construgao de estagoes e redes de distribuicdo de energia elétrica

42,99-5-99 - Outras obras de engenharia civil ndo especificadas anteriormente

43.21-5-00 - Instalagdo e manutengao elétrica

43.99-1-99 - Servigos especializados para construgao nao especificados anteriormente

49.30-2-03 - Transporte rodoviario de produtos perigosos

68.10-2-01 - Compra e venda de imoveis proprios

74.90-1-04 - Atividades de intermediagao e agenciamento de servigos e negocios em geral, exceto imobiliarios
77.11-0-00 - Locagao de automoéveis sem condutor —

77.19-5-99 - Locacgdo de outros meios de transporte nao especificados anteriormente, sem condutor ——
77.39-0-99 - Aluguel de outras maquinas e equipamentos comerciais e industriais nac especificados anteriormente, sem
operador

78.10-8-00 - Selegao e agenciamento de mao-de-obra

78.20-5-00 - Locagao de mao-de-obra temporaria

81.11-7-00 - Servigos combinados para apoio a edificios, exceto condominios prediais

81.21-4-00 - Limpeza em prédios e em domicilios

86.40-2-07 - Servigos de diagndstico por imagem sem uso de radiagao ionizante, exceto ressonancia magnética

CODIGO E DESCRIGAO DA NATUREZA JURIDICA
206-2 - Sociedade Empresaria Limitada

LOGRADOURO NUMERO COMPLEMENTO

ROD BR 361 SN BOX 03

CEP BAIRRO/DISTRITO MUNICIPIO UF
58.765-000 PIANCOZINHO PIANCO PB
ENDEREGO ELETRONICO TELEFONE

IGRYD.OLIVEIRA@GMAIL.COM (83) 9928-5706/ (0000) 0000-0000

ENTE FEDERATIVO RESPONSAVEL (EFR)
]

SITUAGCAO CADASTRAL DATA DA SITUAGAO CADASTRAL
ATIVA 15/09/2023

MOTIVQ DE SITUAGAO CADASTRAL

SITUACAO ESPECIAL DATA DA SITUACAO ESPECIAL

wR AR AR AR AR

Aprovado pela Instrugdo Normativa RFB n® 2.119, de 06 de dezembro de 2022.
Emitido no dia 19/09/2023 as 19:28:45 (data e hora de Brasilia). Pagina: 111

about:blank m
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MINISTERIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DIVIDA
ATIVA DA UNIAO

Nome: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
CNPJ: 52.201.826/0001-12

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que
nao constam pendéncias em seu nome, relativas a créditos tributarios administrados pela Secretaria
da Receita Federal do Brasil (RFB) e a inscrigdes em Divida Ativa da Unido (DAU) junto a
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidao é valida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os orgaos e fundos ptblicos da administracao direta a ele vinculados. Refere-se a situagédo do
sujeito passivo no dmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuigdes sociais previstas
nas alineas 'a' a 'd' do paragrafo Unico do art. 11 da Lei n°® 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitagdo desta certiddo esta condicionada a verificac@o de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>,

Certiddo emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN n° 1.751, de 2/10/2014,
Emitida as 09:35:53 do dia 28/09/2023 <hora e data de Brasilia>.

Valida até 26/03/2024.

Cédigo de controle da certidao: C30C.666B.83C0.4860

Qualgquer rasura ou emenda invalidara este documento.
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csex GOVERNO DO ESTADO DA PARAIBA (<
w SECRETARIA DE ESTADO DA FAZENDA - SEF

CERTIDAO

CODIGO: D917.860A.DBCD.9F6D Emitida no dia 28/09/2023 as 09:39:59

Nome Empresarial:

B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

Endereco: NUmero: Complemento:
BR 361 SIN BOX 03;
Bairro: Municipio: CEP:
PIANCOZINHO PIANCO 58765-000
Inscr. Estadual: Situacdo Cadastral: CNPJ/CPF:

16.476.206-0 ATIVO 52.201.826/0001-12

Certifico, observadas as disposi¢oes da legislagédo vigente e de acordo com 0s
assentamentos existentes neste érgao, que o Contribuinte supra identificado esta em situagéo
REGULAR perante a Fazenda Publica Estadual, com relagdao a débitos fiscais
administrativos e inscritos em Divida Ativa.

A presente Certiddo nao compreende débitos cuja exigibilidade esteja suspensa, nem
exclui o direito de a Fazenda Publica Estadual, a qualquer tempo, cobrar valores a ela
porventura devidos pelo referido Contribuinte.

Esta certiddo & valida por 60 (sessenta) dias a partir da data de sua emissao,
devendo ser confirmada a sua autenticidade através do servigco Validar Certiddo de Débito na
pagina www.sefaz.pb.gov.br.

Certidao de Débito emitida via ‘Internet’.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS
DIRETORIA DE RECEITAS MUNICIPAL

CERTIDAO NEGATIVA

CERTIFICO, a requerimento da parte interessada, e de acordo com as
informagdes prestadas pela Diretoria de Receitas Municipais, que: B2
EMPREENDIMENTOS LTDA, CNPJ: 52.201.826/0001-12, esta quite com os
Tributos Municipais.

Ficam, todavia, ressalvados os direitos da Fazenda Municipal de cobrar
quaisquer débitos que venham a ser posteriormente apurados. Dou que para
constar, passei a presente certiddo, para fins de PROVAS JUNTO A TODOS E
QUAISQUER ORGAOS DE INTERESSE.

Pianco-PB, 27 de setembro de 2023

FABIO JOSE E MEDEIROS

DIRETOR DE MUNICIPAIS
MAT. 1155070

Faio José Padre de Medairos
Dirtor
VALIDADE: 90 DIAS

NOTA IMPORTANTE: QUALQUER RASURA TORNARA O PRESENTE DOCUMENTO NULD |

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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43

CAIXA

CAIXA ECONOMIK

Certificado de Regularidade do

FGTS - CRF
Inscrigao: 52.201.826/0001-12
Razdo
Bocint: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Endereco: ROD BR 361 SN BOX 03 / PIANCOZINHO / PIANCO / PB / 58765-000

A Caixa Econdmica Federal, no uso da atribuicdo que lhe confere ¢ Art. 7, da Lei
8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a empresa acima
identificada encontra-se em situacdo regular perante o Fundo de Garantia do
Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado ndo servira de prova contra cobranca de quaisquer
débitos referentes a contribuicdes e/ou encargos devidos, decorrentes das
obrigagbes com o FGTS.

Validade:28/09/2023 a 27/10/2023

Certificacdo NUmero: 2023092810553687821403
Informacao obtida em 28/09/2023 14:17:47

A utilizacdo deste Certificado para os fins previstos em Lei esta condicionada a
verificacdo de autenticidade no site da Caixa: www.caixa.gov.br
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CERTIDAO NEGATIVA DE DEBRITOS TRARALHISTAS

Nome: B2 EMPREENDIMENTQOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 52.201.826/0001-12

Certidd3o n®: 52177005/2023

Expedicdo: 28/09/2023, as 09:48:09

Validade: 26/03/2024 - 180 (centc e oitenta) dias, contados da data
de sua expedicéao.

Certifica-se gque B2 EMPREENDIMENTOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS),
inscrito(a) no CNPJ sob o n° 52.201.826/0001-12, NAO CONSTA como
inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certiddo emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidacdo
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.® 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certidao sd&o de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certiddc atesta a empresa em relacdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitacdo desta certidido condiciona-se a verificag¢do de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMAGAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas censtam os dados
necessarios a identificagdoc das pessoas naturais e Jjuridicas
inadimplentes perante a Justica do Trabalho guanto as obrigacdes
estabelecidas em sentenc¢a condenatdria transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdencidrios, a honorarios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execucdo de acordos firmados perante o Ministério Publico do
Trabalho, Comissdo de Conciliacdo Prévia ou demais titulos gue, por
disposigdo legal, contiver forga executiva.

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responséavel: Bruna M. P. Q. Nunes.

Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagéo: 846A.D9E1.COFE.D8AF.56D8.DA0B.B331.4F3A.

44



PODER JUDICIARIO
TRIBUNAL DE JUSTIGA DA PARAIBA
TELEJUDICIARIO - CENTRAL DE CERTIDOES
Praca Jodo Pessoa, s/n - CEP 58013-902 - Jodo Pessoa (PB)
Telefone: (83) 3216-1440

CERTIDAO NEGATIVA
FALENCIA / RECUPERACI'\O JUDICIAL E EXTRAJUDICIAL

Certificamos que, em pesquisa realizada nos registros de distribuigdo de feitos de faléncia e recuperagao
ativos nos cartdrios comuns e/ou especializados, em todas as comarcas do Estado da Paraiba, nada consta
contra:

CNPJ: 52.201.826/0001-12
Razéo Social: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Nome Fantasia: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

Certidao emitida as 09:52 de 28/09/2023.

Validade 30 dias

1. Esta certiddo foi expedida gratuitamente, através da internet, com base na Resolugdo n® 17/2010, da
Presidéncia do TJPB e na Resolugéo n® 121/2010 do CNJ.

2. O numero do documento constante nesta certidao foi informado pelo proprio solicitante. Sua autenticidade
devera ser conferida pelo interessado confrontando com o documento original (ex: CPF e RG).

3. Esta certiddo nao tera validade para fins de instrugdo de processos judiciais, exceto ANTECEDENTES
CRIMINAIS.

4. A pesquisa & restrita aos dados fornecidos pelo solicitante, ficando ressalvados os registros cadastrados
de forma diversa.

5. A pesquisa foi realizada nos seguintes sistemas processuais: PJE1G, SISCOMW.

Para confirmar a autenticidade deste documento acesse http://app.tjpb.jus.br/certo/validarcertidao e insira o
cbdigo de validagéo: oE/49FPN. Vocé pode também ler o codigo QR apresentado no cabegalho.

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO
SECRETARIA DE ADMINISTRACAO E FINANCAS
DIRETORIA DE RECEITAS MUNICIPAL

ALVARA

LICENCA PARA LOCALIZACAO E FUNCIONAMENTO

INSCRICAO: 4300732 CPF/CNP): 52.201.826/0001-12

NOME OU RAZAO SOCIAL: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

NOME FANTASIA: “B2 EMPREENDIMENTOS LTDA”

ENDERECO: ROD. BR-361 S/N “BOX 03"

BAIRRO: PIANCOZINHO CIDADE: PIANCO-PB
ATIVIDADE: CONSTRUCAO DE EDIFICIOS

HORARIO DE FUNCIONAMENTO: 8:00 as 12:00 e das 14:00 as 17:00 hrs

TITULO DA LICENCA: LOCALIZACAO E FUNCIONAMENTO

[ vaupape: 31/12/2023

INICIO ATIV.: 27/09/2023

Pianco-PB, 27\de setembro de 2023

FABIO JOSE DE MEDEIROS

DIRETOR DE TRIBUTOS MUNICIPAIS
MAT. 1155070

Féio José Padre de Medeiros

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responséavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Rodovia BR 361, S/N, Piancozinho, Pianc6-PB, Cep: 58765-000. CNP§:
52.201.826/0001-12

A
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO - PB
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO - CPL

DECLARACAO RELATIVA A TRABALHO DE MENORES

A empresa B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, com sede na Rodovia BR 361,
S/N, BAIRRO: Piancozinho CEP:58.765-000 — CIDADE/UF: Pianc6-PB, sob o CNPJ n°
52.201.826/0001-12, por seu REPRESENTANTE abaixo identificado, credencia o (a)
Sr. (Sr¥ Ingryd de Castro Oliveira Badu, RG n°3585558 ORGAQ EXPEDITOR
SES/DS, CPF n°® 090.674.044-46, DECLARA para fins do disposto no edital, em
acatamento ao disposto no Art. 7° inciso XXXIIl da Constituicdo Federal e no inciso V
do art. 27 da Lei n° 8.666, de 21 de julho de 1993, acrescido pela lei n® 9.854, de 27 de
outubro de 1999, que ndo emprega menor de dezoito anos em trabalho noturno,
perigoso ou insalubre e menor de 16 anos em qualquer trabalho, salvo na condigéo de
aprendiz a partir de 14 anos.

DECLARACAQ DE SUPERVENIENCIA DE FATOS IMPEDITIVOS

A empresa B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, com sede na Rodovia BR 361,
S/N, BAIRRO: Piancozinho CEP:58.765-000 — CIDADE/UF: Piancé-PB , sob o CNPJ
n°52.201.826/0001-12 DECLARA, sob as penas da lei e em conformidade com o
Edital de Licitagdo acima referenciado, que até a presente data inexistem fatos
impeditivos para sua habilitagdo no processo licitatorio em pauta, ciente da
obrigatoriedade de declarar ocorréncias posteriores.

DECLARACAO DE SUBMETER-SE AS CONDIGOES DO EDITAL

O proponente acima qualificado declara ter conhecimento e aceitar todas as
clausulas do respectivo instrumento convocatério e submeter-se as condigdes nele
estipuladas.

PIANCO, 03 de Qutubro de 2023.

B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

RAZAO SOCIAL
CNPJ (MF) 52.201.826/0001-12

INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA BADU- RG n*® 3585558 — CPF n° 080.674.044-46

CNPJ: 52.201.826/0001-12
B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
INSC. EST.. 16.476.206-0
RODOVIA BR 361, $/N - PIANCOZINHO
CEP: 58.765-000 - PIANCO - PB.

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Rodovia BR 361, S/N, Piancozinho, Pianc6-PB, Cep: 58765-000. CNP
52.201.826/0001-12 K

A
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO - PB
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO - CPL

DECLARACAO DE CUMPRIMENTO DOS REQUISISTOS DE HABILITACAO

A empresa B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, com sede na Rodovia BR 361,
S/N, BAIRRO: Piancozinho CEP:58.765-000 — CIDADE/UF:PIANCO-PB, sob o CNPJ
n°52.201.826/0001-12 DECLARA, para os devidos fins de participagdo no
procedimento licitatorio, cumprir plenamente todos os requisitos de habilitagdo, nos
termos do artigo 4° inciso VI, da lei n° 10.520/2002, estando ciente da
responsabilidade administrativa, civil e penal, que assume a veracidade de todos os
documentos apresentados, sujeitando-se as penalidades legais e a sumaria

desclassificacdo da licitag@o, e que fornecera quaisquer informagdes complementares
solicitadas pela Equipe de Apoio;

PIANCO, 03 de Qutubro de 2023.

4p)

B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
RAZAO SOCIAL

CNPJ (MF) 52.201.826/0001-12

INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA BADU- RG n° 3585558 — CPF n° 090.674.044-46

CNPJ: 52.201.826/0001-12
B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
INSC. EST.: 16.476.206-0
RODOVIA BR 361, S/N - PIANCOZINHO
CEP: 58.765-000 - PIANCO - PB.
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B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Rodovia BR 361, S/N, Piancozinho, Pianc6-PB, Cep: 58765-000. CN
52.201.826/0001-12

A
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO - PB
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO - CPL

DECLARACAOQ DE IDONEIDADE

A empresa B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, com sede na Rodovia BR 361, S/N,
BAIRRO: Piancozinho CEP: 58.765-000 — CIDADE/UF:PIANCO-PB, sob o CNPJ n*
52.201.826/0001-12 DECLARA nao ter recebido do Municipio de PIANCO/PB ou de
qualquer outra entidade da administracdo direta ou indireta, em ambito FEDERAL,
ESTADUAL e MUNICIPAL, suspensdo temporaria de participacdo em licitagcdo e ou
impedimento de contratar com a administracdo, assim como néo ter recebido
declaragdo de inidoneidade para licitar e ou contratar com administracdo federal,
estadual e municipal.

PIANCO, 03 de Outubro de 2023.

B2 ' 6.0

C. EST.: 16.476.2
non%‘\?msnsm s,N-H%NOCOgNm
CEP: 58.765-000 - PIAN

B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
RAZAO SOCIAL
CNPJ (MF) 52.201.826/0001-12

INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA BADU- RG n° 3585558 — CPF n° 090.674.044-46

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Rodovia BR 361, S/N, Piancozinho, Pianc6-PB, Cep: 58765-000. C
52.201.826/0001-12

A
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO ~PB
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO - CPL

DECLARACAO DE INDEPENDENCIA DE PROPOSTA

Pelo presente instrumento, empresa B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, com
sede na Rodovia BR 361, S/N, BAIRRO: Piancozinho CEP: 58.765-000 — CIDADE/UF:
PIANCO-PB, sob o CNPJ n° 52.201.826/0001-12 , neste ato representada, nos termos
de seu REPRESENTANTE, o (a) Sr. (Sr*) Ingryd de Castro Oliveira Badu , RG n°
3585558 ORGAO EXPEDITOR SES/DS, CPF n° 090.674.044-46, DECLARA e
garante, de modo expresso, irrevogavel e irretratavel, que, a luz das reprovaveis
condutas previstas nos arts. 20 e 21 da Lei n° 8.884/1994 — Lei da Concorréncia
apresenta proposta absolutamente independente em relagdo aos demais licitantes
participantes do PROCESSO LICITATORIO e, por consequéncia, incapaz de frustrar o
carater competitivo da presente licitacéo (arts. 90, 93 a 96 da Lei n° 8.666/1993),
estando ciente das implicagdes administrativas, civis e penais, especialmente quanto
as consequéncias de eventual constatacdo de falsidade da presente declaragéo (art.
299 do Codigo Penal).

(a) a proposta apresentada para participar do PROCESSO LICITATORIO foi
elaborada de maneira independente (pelo Licitante), e o contetdo da proposta néo foi,
no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado, discutido ou recebido de
qualquer outro participante potencial ou de fato do PROCESSO LICITATORIO, por
qualquer meio ou por qualquer pessoa;

(b) a intengéo de apresentar a proposta elaborada para participar do PROCESSO
LICITATORIO néo foi informada, discutida ou recebida de qualguer outro participante
potencial ou de fato do PROCESSO LICITATORIO, por qualquer meio ou por qualquer
pessoa;

(c) que néo tentou, por qualquer meio ou por qualquer pessoa, influir na decisdo de
qualquer outro participante potencial ou de fato do PROCESSO LICITATORIO quanto
a participar ou ndo da referida licitagao;

(d) que o conteudo da proposta apresentada para participar do PROCESSO
LICITATORIO néo sera, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, comunicado ou
discutido com qualquer outro participante potencial ou de fato do PROCESSO
LICITATORIO antes da adjudicacéo do objeto da referida licitagéo;

(e) que o conteudo da proposta apresentada para participar do PROCESSO
LICITATORIO ndo foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado,
discutido ou recebido de qualquer integrante da Prefeitura de PIANCO antes da
abertura oficial das propostas; e

(f) que esta plenamente ciente do teor e da extens&o desta declaragéo e que detéem
plenos poderes e informagdes para firma-la.

CNPJ: 52.201.826/0001-12

B2 mmsc‘*%&“?%gmﬂ‘ 61 Og%é‘_%m PIANCO, 03 de Outubro de 2023.

RODOVIA BR 361, €, N - PIANCOZINHO —
CEP: 58.765-00u - PIANCO - PB. 4Cg)

B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
RAZAO SOCIAL
CNPJ (MF) 52.201.826/0001-12

INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA BADU- RG n® 3585558 -~ CPF n° 090.674.044-46

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
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B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Rodovia BR 361, S/N, Piancozinho, Piancé-PB, Cep: 58765-000. CNP
52.201.826/0001-12

A
PREFEITURA MUNICIPAL DE PIANCO -PB
COMISSAO PERMANENTE DE LICITACAO - CPL

DECLARACAO DO PORTE DA EMPRESA (OBRIGATORIA PARA MICRO
EMPREENDEDOR INDIVIDUAL, MICROEMPRESAS OU EMPRESAS DE

PEQUENOPORTE)

A empresa B2 EMPREENDIMENTOS LTDA, com sede na Rodovia BR 361,
S/N, BAIRRO: Piancozinho CEP: 58.765-000 — CIDADE/UF:PIANCO-PB, sob o CNPJ
n°52.201.826/0001-12 , por seu REPRESENTANTE abaixo identificado, o (a) Sr. (Sr?)
Ingryd de Castro Oliveira Badu, RG n° 3585558 ORGAQ EXPEDITOR SES/DS, CPF

~ n® 090.674.044-46 DECLARA, sob as penalidades da lei, que se enquadra como

microempresa ou empresa de pequeno porte, nos termos do art. n°® 3° da lei
complementar n® 123 de 14 de dezembro de 2006, estando apta a fruir os beneficios e
vantagens legalmente instituidas por ndo se enquadrar em nenhuma das vedacgdes
legais impostas pelo § 4° do art. n® 3° da lei complementar n°® 123 de 14 de dezembro
de2006.

Declaro, para fins da Ic n® 123/2006 e suas alteracées, sob as penalidades desta, ser:

( X ) MICROEMPRESA - Receita bruta anual igual ou inferior a 360.000,00 e estando
apta a fruir os beneficios e vantagens legalmente instituidas por ndo se enquadrar em
nenhuma das vedacdes legais impostas pelo § 4° do art. n° 3° da lei complementar n°
123/06 alterada pela Ic n® 147/2014.

( ) EMPRESA DE PEQUENO PORTE — Receita bruta anual superior a 360.000,00 e
igual ou inferior a 3.600.000,00, estando apta a fruir os beneficios e vantagens
legalmente instituidas por ndo se enquadrar em nenhuma das vedacgbes legais
impostas pelo § 4° do art. n° 3° da lei complementar n® 123/06 alterada pela Ic n°
147/2014.

OBSERVACOES:

. Esta declaragdo podera ser preenchida somente pela licitante enquadrada
como me ou epp, nos termos da lc n® 123, de 14 de dezembro de 2006;

. A nao apresentacdo desta declaragdo sera interpretada como ndo
enquadramento da licitante como me ou epp, nos termos da Ic n® 123/2006, ou a
op¢ao pela ndo utilizagdo do direito de tratamento diferenciado.

NP3 52.201 726/0001-12 PIANCO, 03 de Outubro de 2023,

B2 EMPREEL DIMENTOS LTDA

SC. EST.- 16.476.206-0 4
non%‘vm BR 361 & N - PIANCOZINHO AL
CEP: 58.765-00U - PIANCO - PB. B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
RAZAO SOCIAL

CNPJ (MF) 52.201.826/0001-12
INGRYD DE CASTRO OLIVEIRA BADU- RG n® 3585558 — CPF n°® 090.674.044-46
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BRASIL
(HTTPS://GOV.BR)

Confirmacao da Autenticidac
Certidoes

Resultado da Confirmacdo de Autenticidade de Certidao

CNPJ: 52.201.826/0001-12

Cédigo de Controle: C30C.666B.83C0.4860
Data da Emissdo: 28/09/2023
Y
Hora da Emissdo: 09:35:53
Tipo Certiddo: Negativa

Certidao Negativa emitida em 28/09/2023, com validade até 26/03/2024.

Nova consulta (/Servicos/certidaointernet/PJ/Autenticidade/Confirmar)
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V\!audar certidido de déhita Sua Sess&o Expira em: 14 min 39 Login: visitante Fm: DIA_114

Dadas da certiddo

- Tipo do Documento: O Inscrigao Estadual @ cnpy O cpPF
- Nimero do Documento: 52.201.826/0001-12 *

- Data de Emissao: 28/09/2023 ¥

- Hora da Emisséo: 09:39:59 .

- Cadigo: D917.860A.DBCD.9F6D =

- Tipo de Certidao: REGULAR v

[ Submeter J[ Limpar J

Certidao de Déhita

- Codigo: D917.860A.DBCD.9F6D
- Contribuinte: 16.476.206-0
- Data da Emissao: 28/09/2023
- Hora da Emissao: 09:39:59
- Data Validade: 27/11/2023
A - Situagao: REGULAR
&, <<Voltar
~
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y 4

Histérico do Empregador

O Historico do Empregador apresenta os registros dos CRF concedidos nos ultimos 24 meses, conforme Manual de

Orientacdes Regularidade do Empregador.

Inscrigao: 52.201.826/0001-12
Razao social: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA
Nome fantasia: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

Data de

. . . Data de Validade Numero do CRF
Emissaol/Leitura
2;3&9/2023 28/09/2023 a 27/10/2023 2023092810553687821403

Resultado da consulta em 03/10/2023 10:26:06
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R JUDICTARIO
A DO TRABALHO

CERTIDAO NEGATIVA DE DEBITOS TRABALHISTAS

Nome: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS)

CNPJ: 52.201.826/0001-12

Certiddo n®: 52177005/2023

Expedicdo: 28/09/2023, as 09:48:09

Validade: 26/03/2024 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedigéo.

Certifica-se gue B2 EMPREENDIMENTOS LTDA (MATRIZ E FILIAIS),
inscrito(a) no CNPJ sob o n°® 52.201.826/0001-12, NAO CONSTA como
inadimplente no Banco Nacional de Devedores Trabalhistas.
Certidé&o emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidacao
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.°® 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022,
Os dados constantes desta Certiddo sé&o de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.

No caso de pessoa juridica, a Certid&o atesta a empresa em relacdo
a todos os seus estabelecimentos, agéncias ou filiais.

A aceitacdo desta certiddo condiciona-se a verificacdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).

Certiddo emitida gratuitamente.

INFORMACAO IMPORTANTE

Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessdrios & identificagdo das pessoas naturais e Jjuridicas
inadimplentes perante a Justigca do Trabalho gquanto as obrigagdes
estabelecidas em sentenca condenatdéria transitada em julgado ou em
acordos Jjudiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdencidrios, a honorarios, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execucdo de acordos firmados perante o Ministério PUblico do
Trabalho, Comissdoc de Conciliacdo Prévia ou demais titulos que, por
disposigdo legal, contiver forca executiva.

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.

Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Validagdo: 846A.D9E1.COFE.D8AF.56D8.DA0B.B331.4F3A.
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Validar Certidao

Codigo de Autenticidade: oE/49FPN

@ Certidao auténtica

Esta € uma Certidao de Distribuigao FALENCIA / RECUPERACAO JUDICIAL E EXTRAJUDICIAL auténtica
emitida pelo Tribunal de Justiga da Paraiba para a seguinte pessoa:

Razao Social: B2 EMPREENDIMENTOS LTDA

Nome Fantasia: B2 EMPREENDIMENTQOS LTDA
CNPJ: 52.201.826/0001-12

~ Certidao emitida as 09:52 de 28/09/2023

Para visualizar a certiddo original clique aqui! (exibirCertidao.jsf)

Comprovantes de regularidade da contratada. Doc. 109168/23. Data: 27/10/2023 11:36. Responsavel: Bruna M. P. Q. Nunes.
Impresso por convidado em 27/10/2023 14:50. Valida¢éo: 846A.D9E1.COFE.D8AF.56D8.DA0B.B331.4F3A.
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba

TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

RECIBO DE PROTOCOLO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 27/10/2023 as 11:36:03 foi protocolizado o documento
sob 0 N° 109173/23 da subcategoria Contratos , exercicio 2023, referente a(o) Prefeitura Municipal de Piancé,
mediante o recebimento de informag¢des/arquivos eletrénicos encaminhados por Bruna Marilia Pereira Queiroz
Nunes.

Numero do Contrato: 000040342023

Data da Publicagdo: 11/10/2023

Data da Assinatura: 06/10/2023

Data Final do Contrato: 31/12/2023

Valor Contratado: R$ 16.000,00

Situacao do Contrato: Vigente

Objeto: Servigos de Locacgéo de 01 (um) veiculo tipo: Caminh&o Pipa, com capacidade de 8.000m3, em bom estado
de funcionamento, de acordo com as normas da Vigilancia Sanitaria para o transporte de agua potavel no
municipio de Piancé-PB.

Contratado (Nome): B2 Empreendimentos Ltda

Contratado (CNPJ): 52.201.826/0001-12

[INFORMACAO DO SISTEMA] Envio Fora do Prazo: N&o

Documento Informado? Autenticacado

Comprovante de publicidade Sim 4a450aa7f02€996815107684116b1a3b
Comprovantes de regularidade da contratada Sim 846ad9elc0fed8af56d8daObb3314f3a
Comprovacgéo da existéncia de dotacdo orcamentaria Sim 14b8371892dbadc1d017569ca63bfd1f
Contrato ou instrumento equivalente Sim dcc4c611887¢5679¢760478fa6a87d31
Designacéo da fiscalizacéo técnica do contrato Sim d05cf7109a75eb1e8786e04fe1f208e7
Designacéo do fiscal administrativo do contrato Néao

Designacéo do gestor do contrato Sim 55b8817¢c71f286a96760c4ff4cacefa

Jodo Pessoa, 27 de Outubro de 2023

Assinado Eletronicamente
conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela
RATC 18/2009

Sistema de Processo Eletrénico do TCE-PB
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Tribunal de Contas do Estado da Paraiba
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Documento: 109168/23
Subcategoria: Licitacbes

Jurisdicionado: Prefeitura Municipal de Piancé

Exercicio: 2023

TRAMITA - Sistema de Tramitacdo de Processos e Documentos

CERTIDAO

CERTIDAO DE ANEXACAO

O Tribunal de Contas do Estado da Paraiba certifica que em 27/10/2023 as 11:36h o usuario TRAMITA (operacao
automatica) anexou o Documento 109173/23 ao Documento 109168/23, tendo sido copiados 0s seguintes arquivos

para os autos eletrénicos do Documento 109168/23:

Documento Paginas Autenticacédo

Contrato ou instrumento equivalente 15-18 dcc4c611887c5679c760478fa6a87d31
Designacéo da fiscalizacéo técnica do contrato |19 - 21 d05cf7109a75eb1e8786e04fe1f208e7
Comprovante de publicidade 22 -25 4a450aa7f02€996815107684116b1a3b
Designacgéo do gestor do contrato 26 - 32 55b8817c71f286a96760c4ff4c2acefa
Comprovagao da existencia de dotagao 33 14b8371892dbadc1d017569¢a63bid1f
Comprovantes de regularidade da contratada 34 - 56 846ad9elcOfed8af56d8da0bb3314f3a
RECIBO PROTOCOLO 57 05cef622a8454a30b57ffd68balbc7fd

Jodao Pessoa, 27 de Outubro de 2023

Assinado Eletronicamente

conforme LC 18/93, alterada pela LC 91/2009 e
pelo Regimento Interno, alterado pela

Sistema de Processo Eletronico do TCE-PB
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